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3D研究步骤一

 

和分值杀号法之

 

现在介绍一种杀号98%以上的无误率的步骤，

 

夙昔110期的出号码，和值映现同上一次完全一样的唯有两次，都是11分反复。也就是说不同上一次

和分的占98%以上，相同上一次的和分只占2%，这样的号码不杀，

 

和分 组6号码

 

24分 789

 

23分 689

 

22分 589 679

 

21分 679 579 489

 

20分 578 569 479 389

 

19分 568 478 469 379 289

 

18分 567 468 459 378 369 279 189

 

17分 467 458 368 359 278 269 179 089

 

16分 457 367 358 349 268 259 178 169 079

 

15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069

 

14分 356 347 257 248 239 167 158 149 068 059

 

13分 346 256 247 238 157 148 139 067 058 049

http://www.163cp.com


 

12分 345 246 237 156 147 138 129 057 048 039

 

11分 245 236 146 137 128 056 047 038 029

 

10分 235 145 136 127 046 037 028 019

 

9分 234 135 126 045 036 027 018

 

8分 134 125 035 026 017

 

7分 124 034 025 016

 

6分 123 024 015

 

5分 023 014

 

4分 013

 

3分 012

 

使用步骤：

 

1。将前一次开奖号码的和分算出，然后将这个和分的号码统共找进去，统共删除，删除成功的概率

应在最少95%以上。如今年的032期开奖号码是853和分为16，就将16分的9注统共删除 457 367 358 349

268 259 178 169 079，如033期开奖号码是：881和分是17分，就将17分的467 458 368 359 278 269 179 089

统共删除。

 

 

3D研究步骤二

 

同期尾杀号

 

我统计过3D开奖1000期，同期的尾号码，映现概率为11。7%，而没现的为88。3%，所以大部分能够

杀掉同尾号码，特别是出了一次后，更安心杀几天。

 

如今年的010期，就可杀0 ，你知道玩转3d技巧大全。而011期能够杀1，012期能够杀

2***********，025期出了5，而026期能够6*********。

 

近期在期数尾5或8时有变样可能，逢5或8期尾，慎杀，昨天的35期尾我都不敢杀，由于这容易变样

的时刻，所以小心。



 

这样我们确保杀一码成功，如出组六，基本能够保本了，在09这10个号码，杀了一个还有9个号码

，9个号码组6唯有84注168元，d。还其中还有相当多的一部特殊号码不可能出，123 456这一类，所

以准确杀一码，是保本的基础，如能再准确杀一码，也就是说8个号码，就出手有**时机了。

 

3D研究步骤三

 

试机号杀号法

 

试机号码是中心为了确定决议正式开奖用那套开奖机和那套开奖球有些省是20：00封机，能够在

19：00试机号码进去后，实行理解，目前大部分省区都是19：00封机，所以当天的试机号码，起不

到作用。 我这里说的试机号码，事实上3d双彩跨度走势图。要紧是如何诳骗上期试机号码来杀号码

。

 

我实行了统计，夙昔110期试机号码，次*****开奖号码中有2个的号码的唯有11次，占10%，而一个

的或没有的各点50次左右，也就是说，上期试机号码能出两个的唯有10%左右的概率，而一个或没

有的合计概率为90%，只消有85%的成功杀号概率都能够用。

 

我们这样****作，如上期试机号码是：123 那本期经由过程其它杀号步骤选出号码后，可能在选号基

础上再实行杀号。能够将12* 13* 23* 组合统共杀出。 有人会说，我们将上期试机号码的组号统共杀

出不是很好，不能这样，可能会成功，但也会错，由于有45%左右会出一个号码，事实上3d跨度振

幅走势图。这样你全杀，这样中奖时机唯有45%左右，不可取，而你按上面步骤杀号码，中奖时机

达90%，这样当然可取。

 

下面我用几期试机号码实行具体杀号码，加深理解。

 

今年的：032期试机号码是669 而寻常69*组合的号码统共杀出。 下场杀号无误。

 

33期试机号码是587 而寻常58* 57* 87* 组合的统共杀出，下场杀号无误。

 

34期试机号码是671 而寻常67* 61* 71* 组合的统共杀出，下场杀号无误。

 

35期试机号码是418 而寻常41* 48* 18* 组合的统共杀出，下场杀号无误。

 

 

 

钟摆原理隔期定大势，杀号法

 

特别说明：1。如你认为，或有特别走势的号码，而试机号码中有那一个号码，你就只杀1不得1种组

合或2种组合。

 



2。大全。连续五期试机号码都是出一个或没有的状况时，要慎重使用这个步骤，由于多期没出，就

会有变异，我们还是等它进去一次两个号码时，再出手继续使用。

 

如昨晚036期，试机号码是418，大众都看好4，而自已也认为4好，我不知道3d和尾跨度走势图。不

敢丢，就从41* 48* 18中杀一组18*或两组18* 48* 。

 

3D研究步骤四

 

钟摆原理隔期定大势，杀号法（

 

挂钟的摆锤，由左而右，又从右而左，来回不间断，而它的一个特性，由左而右途中不会蓦地逆转

为右而左，相反，由右而左途中，也不会蓦地逆转为由左而右。另一个特性：摆锤发动时，如左边

到右边，左发动点就是起点，不会比原来发动点更左，相反，右边返回点，只能是右边反回发动点

，不会比原来发动点更右。

 

3D号码我也实行了理解，用隔期来定最大或最小号码，事实上3d百位跨度走势图。如昨天040期还没

开时的隔期38期的开奖号码是631，最大是6，最小是1，面这期号码是向左还是向右，我们参照一下

36期，开奖号码275，最大是7，最小是2，从36到38期，是由2-7变成1-6，你知道3d跨度振幅走势图

。是从右向左，也就是说，从大号码转向比36期更小一点的号码。所以我在38期时在我发的贴子中

说到，你看3d百位跨度走势图。最大号码小于或等于7就是这样来的。

 

在看昨天是40期，由1-6应转向大号码，所以我说，最小号码应大于或等于1，那么就绝杀了0，并且

，最少有一全号码比6大或等于6，寻常小于6的号码组合应杀，如125 124 123这一类。

 

下面我们用20期号码实行组分，加深理解：

 

期 号码 挪动转移方向 最大或= 最小或= 可杀号码

 

28 3 9 大

 

30 2 7 小 9 3

 

32 3 8 大 8 2 0 1

 

34 1 5 小 8 3 9

 

36 2 7 大 5 1 0

 

38 1 6 小 7 2 8 9

 

40 2 7 大 6 1 0



 

相反奇数也一样，隔期来定大势

 

期 号码 挪动转移方向 最大或= 最小或= 可杀号码

 

31 6 9 小

 

33 1 8 大 9 6

 

35 5 9 小 8 1 0

 

37 0 4 7 大 9 5

 

39 0 6 8 小 8 0

 

41 ？最小 ？最大 大 8 0 9

 

具体状况，大众细细咀嚼，我言语表达不够领会，大致由上期两个隔期号码来定本期最大或最小号

码，从而删除一些号码。

 

 

 

两期开奖号码协同杀号法

 

3D研究步骤五

 

两期开奖号码协同杀号法（西方）

 

带有非常大的无意偶尔性，所谓的无意偶尔，3d。就是带有极大的不确定性，我们定胆或杀号码

，都是相对的。

 

一个好的研究步骤，就是要成功的概率高，就值得用，但绝不是万能的，有时也有变异。

 

我们常从上期开奖号码中，要1-2个重号，3d双彩跨度走势图。防的是它会出重号码，这比力难定

，但我们从两期开奖号码中出的号码，协同起来杀号的比力大，经常看出我贴子的人，可能注意到

，我经常会出：某两个号码组合，杀，有时一天颁布3组，有时一天颁布6组，我发了10多期了，从

来没有在这个项目中映现过错误。

 

具体步骤：比如38期开奖号码是631 ，而39期开奖号码是086 那两期的百，十，个位相加，不进位

，够10的就计尾数。631+086=617 这3个号码大部分唯有1个或没有，而映现两个的可能是10%左右

，还有一个特性就是出了两个号码后，95%以上，5期内不会出两个号码，其实3d和尾跨度走势图。

这是我们释怀杀号码的时刻。有了五期左右以上，没映现过两个号码，就暂停用，等待它映现过两



个号码相同时再用此法杀号，这样我们成功的概率就高了。

 

所以新年第一期我就绝杀：16* 17* 67*组合，不能三个号码同杀，而三个号码出两个号码自己就少

，出一个有时会有，所治揖褪抢杀错，我们就杀它两个号码的组合。

 

试机号码也是一种杀号码的步骤，拿昨天或前天的号码相加，得出的号码依然是其中的两个号码组

合可杀，记住：对了五次左右，我中啦彩票。就停用， 等待它映现过一次两个号码相同时，再用五

期。 39期试机号码：102 40期试机号码是：006 两期加 102+006=108，所以我昨天绝杀：10* 18* 08组

合（由于上期刚好映现过一次两个号码相同。），而昨天我不敢用开奖号码的：想知道技巧。

086+723=709 由于开奖号码有比力多的天数没出两个了，所以慎杀它们的组合。

 

这个步骤不够特别幼稚，有待在中天真运用。

 

大众注意没有，我常常只杀两个号码，还有8个号码，组成组6是56注，经过我们几种步骤杀号码

，大约唯有2030注了。

 

 

 

3D研究步骤六

 

两条号码对应直杀

 

两条号码：请对齐

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

使用步骤：1。找出上期开奖号码

 

2。将它的对应数找出。

 

3。杀它们期中的两个号码组合

 

4。不能单个杀。

 

从期测试：

 

20期开奖号码：玩转3d技巧大全。766

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9



 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：96 21期开奖号码：075 没有96组合-对

 

21期开奖号码：075

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：861 22期开奖号码：313 没有81 86 61组合-对

 

22期开奖号码：313

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：57 23期开奖号码：405 没有45组合-对

 

23期开奖号码：405

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：841 24期开奖号码：271 没有81 41 84组合-对

 

**************

 

39期开奖号码：086

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：893 40期开奖号码：723 没有89 83 93组合-对

 

40期开奖号码：0723

 



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：276 41期开奖号码：700 没有26 27 76组合-对

 

41期开奖号码：700

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：86 42期开奖号码：466 没有86组合-对

 

42期开奖号码：466

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

对应号码：49 43期开奖号码：？ 杀49组合

 

以上杀号包括组选取和直选。

 

43期映现过一次错误，你知道3d双彩跨度走势图。明天44期能够安心用此法杀号！

 

跨度的杀法：1。上期和上两期相加，的尾可杀：

 

如：昨天跨度是3，前天是：6 两期加：3+6=9 9的跨度可杀

 

 

 

2。前三期相加，的尾可杀

 

如50期是8 51期是6 52期是 3

 

那：8+6 +3=17 那就是杀7的跨度。

 

这个步骤请你自已检验，我查了前110期，同时错的没有， 两期加期加错是2次 ，三期加错是6次。

 

逻辑搏彩，以小搏大。（05-03-01）



 

——纪录：一：1 二：0 三：0

 

——倍数：1

 

极限，时机 ；精练，重投！！

 

说明：转载文章，小心研究，步骤粗略，中奖率高，看看玩转。适合初级彩民和甚多但不中的老彩

民，不得法者！！！！！

 

&lt;2&gt;考证各类杀号步骤作者:羿神)

 

考证各类杀号步骤：

 

这些步骤有时刻用起来不错，有准确的时刻，也有不准确的时刻，

 

在没有确实考证前，希望大众谨慎使用！

 

目录：

 

（1）杀百位

 

（2）杀个位

 

（3）杀3位

 

（4）杀2码

 

（5）杀和值，跨度，2码（较准）

 

（6）定胆

 

（7）八尾候选（和数尾玩法之一）

 

（8）3D定号的两种步骤~首位对调分区法→隔3对调分区法

 

（9）如何福彩3D号码

 

（10）3D八大杀号法

 

（11）杀百位单码的步骤



 

（12）试试这种选号法

 

（13）超冷统制（二码玩法之一）

 

（14）关于3D彩票的“三定”选号法

 

（15）单选技巧

 

（16）选8个码的组选6步骤

 

（17）组选复式好久的追杀热点

 

（18）3D组选号码的反复次序

 

（19）和分值杀号法之一

 

（20）同期尾杀号法

 

（21）试机号杀号法

 

（22）试机号的次序与使用

 

（23）试机号的奥密

 

（24） 钟摆原理隔期定大势，杀号法

 

（25） 两期开奖号码协同杀号法

 

（26） 两条号码对应直杀法

 

 

 

（1）杀百位：

 

1。上期百位*3+3取个位杀（准）

 

2。上期百位*7+7取个位杀（准）

 

3。本期期尾号*3+3取个位杀（准）

 



4。上期奖号*123取得数第1位上（较准）

 

5。上期百位+3取个位杀（较准）

 

6。上期百位+个位取个位杀（较准）

 

（2）杀个位：

 

1。隔期百位+上期十位取个位杀（较准）

 

（3）杀3位：

 

1。3d和值跨度走势图。上期百十个的平方，取个位对应杀百十个（较准）

 

2。上期每位+2取个位对应杀百十个（参考）

 

3。隔期每位-上期每位，不敷加10减，取个位对应杀百十个，相同的杀45（参考）

 

4。上期百位*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准）

 

5。隔期 A B C

 

上期 D E F

 

本期 G H I

 

若是A=E，则G绝杀A；

 

若是B=F，则H绝杀B；

 

若是B=D，则H绝杀B；

 

若是C=E，则I绝杀C。（百、十、个的位置千万别搞错）（较准）

 

6。隔2期 A B C

 

隔1期 D E F

 

上期 G H I A+E+I，得数杀和值，取个位杀每位（较准）

 

注：准为错很少，较准为错略微多点，参考为自己判决，一般为可杀可不杀



 

-

 

（4）杀2码：

 

1。当期期数后2位。（准）

 

2。当期期数个位和上期和值尾。（准）

 

3。前2期的十位数组合。（准）

 

4。走势图。上期大、中、小之间的跨度，组合。（准）

 

5。上期奖号对应

 

奖号 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0

 

（较准）

 

6。上期位积和（较准）

 

7。上期反位积和（较准）

 

8。上期位积和*2/5+上期十位+上期个位（较准）

 

9。上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准）

 

-

 

（5）杀和值，跨度，2码（较准）

 

找对应的数：

 

1。 0 2 4 6 8

 

9 7 5 3 1

 

2。 0 1 2 3 4

 



5 6 7 8 9

 

 

（6）定胆

 

这个准确率很高，听说3d百位跨度走势图。能到达70%

 

：上期号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中心就有一胆）

 

例如216期开奖号码为951

 

那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59.4

 

那么下期的胆就能够定位9 5 4中的一个

 

217期开奖号码964

 

那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2.78

 

那么，就该当有一个数字是明天的胆

 

（7）八尾候选（和数尾玩法之一）

 

中奖号码的三个数字相加的值，称为和数值。取和数值的个位数可获得0－9共十个不同的尾数，称

为和数尾或合值。

 

每个和数尾所蕴涵的号码注数都是相同的100注单选，对比一下d。号码类型都1注“豹子”、9注

“组选3”和12注“组选6”，共22注不同的号码。

 

“八尾候选”，指当期只选取八个和数尾，作为最初候选号码的步骤。

 

那么若是确定是哪八个和数尾呢？即袪除哪两个和数尾呢？

 

选取的步骤很粗略，成功率在90%以上。3d和尾跨度走势图。

 

一、相邻奖号一概差值的和尾可袪除

 

本期中奖号码与上期中奖号码按位相减一概值的相加之尾下期可袪除。

 

比如3D的

 



106期中奖号码669

 

107期中奖号码609

 

108期中奖号码203 609－669＝060＝5袪除和数尾5无误

 

109期中奖号码630 203－609＝406＝0袪除和数尾0无误

 

110期中奖号码851 630－203＝433＝0袪除和数尾0无误

 

111期中奖号码079 851－630＝221＝5袪除和数尾5无误

 

112期中奖号码529 079－851＝828＝8袪除和数尾8无误

 

113期中奖号码380 529－079＝550＝0袪除和数尾0无误

 

114期中奖号码  380－529＝269＝7袪除和数尾7无误?

 

二、左近相同和尾之后的和尾可袪除

 

当本期中奖号码开出后，检索最左近上次开出相同和尾，可袪除其下期映现的和尾。中啦彩票。

 

比如3D的

 

107期中奖号码609

 

108期中奖号码203 上次和尾5的奖号816下期号码660袪除和尾2无误

 

109期中奖号码630 上次和尾5的奖号609下期号码203袪除和尾5无误

 

110期中奖号码851 上次和尾9的奖号045下期号码869袪除和尾3无误

 

111期中奖号码079 上次和尾4的奖号671下期号码045袪除和尾9无误

 

112期中奖号码529 上次和尾6的奖号240下期号码669袪除和尾1无误

 

113期中奖号码380 上次和尾6的奖号079下期号码529袪除和尾6无误

 

114期中奖号码 上次和尾1的奖号669下期号码609袪除和尾5无误?

 

如此可将两种步骤获得的2个和尾袪除，运用八尾候选了。



 

比如

 

111期中奖号码079 袪除和尾59无误

 

112期中奖号码529 袪除和尾81无误

 

113期中奖号码380 袪除和尾06无误

 

114期中奖号码 袪除和尾75无误?

 

当然也会有两种步骤获得1个和尾的时刻，

 

当然也会有错误的时刻，但成功率在90%以上！

 

 

（8） 3D定号的两种步骤~首位对调分区法→隔3对调分区法

 

这种定号步骤也是最近发现的，试用几期觉得还不错，给大众

 

大众在定号时风俗采用奇偶理解大小理解和除3余数理解这三种步骤来确定号码的走势，但这种步骤

经常唯有一到两种起作用，其它的次序并不领会明明。

 

为了进一步缩小号码的畛域，我们有必要发掘其它的理解步骤，于是，也有的彩民采用大中小3区理

解法，也就是将0、1、2、看作小数，4、5、6、7为中数，7、8、9看作大数，3d百位跨度走势图。

但这种步骤经常与大小理解反复，使大小理解不起作用，为了更有效确凿定号码，经过屡次尝试

，终于找到了两种3区理解法，即：（一）首尾对调分区法，就是将大中小3区理解法中的0与9对调

而成，即将0－9分为Ａ、Ｂ、Ｃ三区，其中，Ａ区为1、2、9；Ｂ区为3、4、5、6；Ｃ区为0、7、

8，（二）隔3对调分区法，即将0－9分为Ｄ、Ｅ、Ｆ三区，其实3d跨度振幅走势图。其中，Ｄ区为

0、1、5；Ｅ区为2、3、6、7；Ｆ区为4、8、9。

 

对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的，它与后面先提到的三种理解步骤配合使用，就能迅速的

缩小号码的畛域，比如说，我们现在理解05048期“3Ｄ”的个位数，而且按照走势图发现，它的个

位数除以3余数应为2，还看出个位数必在Ｄ区，那么就肯定是5无疑了，再比如：我们理解05051期

3Ｄ的十位数，3d跨度走势图。但按照走势图，我仅能判决出它的十位数3除不余1，也不在Ａ区，而

在Ｅ区，那么，它的十位数就只能是3或6了，再按照大小理解或奇偶理解即可知道具体的预测号了

。

 

不仅如此，我们经常还会遇到这种状况，如：我们能够肯定要猜的那个号除以3不余几，却无法确定

究竟是余几，也就是说，我们能在3区中准确的袪除无号的那个区，但却难以确定号在剩下的哪个区

中，现在，有了这两种新的理解步骤，我们只须要在包括了除3余数在内的二种3区理解中各准确地

袪除一个区，3d百位跨度走势图。就能够把号码限制在2－3个之中，最后再诳骗奇偶理解以及大小



理解就能够确定投注号码。

 

（9） 如何预测福彩3D号码

 

福彩3D属数字型彩票，其选号步骤与型彩票有所不同，不论是单选投注还是组选投注，只消了解并

掌握好开奖号码的基本属性，即号码和值、大小比和奇偶比，就可避免低效甚至有效选号，提高投

注命中率。3d和尾跨度走势图。

 

一、和值

 

单单阅览数字难以看出其中所以然，将每期3位中奖号码折柳相加得出和值，编制出号码和值的走势

图，按照图形大致磋商出其演化方向。理解近10期和值的出号畛域，以及这 10期和值的奇偶比，如

3D第期—017期这10期和值的出号畛域在3—19之间，其奇偶比为6：4，最大偶数和值为10，奇数和

值折柳为3、11、13、15、17、19，如剔除出号概率较小的3、17、19以及偶数和值后，择入选出的和

值为11、13、15。按照以上的判决步骤，找出 11、13、15这3个和值所对应的统共组合号码，然后实

行第二步筛选。

 

二、大小比

 

把0-9这10个数字分成两组，0、1、2、3、4是小数，5、6、7、8、9是大数。它们所组成的三位数组

合形式有四种，即全大、全小、两大一小、两小一大。经由过程大小比的走势图表能够对大小比的

中、短期走势一目了然，相比看3d跨度走势图。截止第期3D已开出的号码中能够看出，全大和全小

各2期，两大一小和两小一大的比例折柳为5：8。在预测大小比时可将概率小的全大和全小袪除在外

，这样依照剩下的二种大小比再实行筛选，最后实行第三步筛选。

 

三、奇偶比

 

1、3、5、7、9是奇数，2、4、6、8、0是偶数，它们所组成的三位数组合形式有四种，即全奇、全

偶、二奇一偶、二偶一奇。对于3d。从1-17期3D 的奖号看，全奇有1期全偶有2期，两奇一偶和两偶

一奇的比例为4：10，可由此推断下期映现可能性较大的类型。

 

经过如此三步筛选法，可将投注数扩充至最低。若是抉择的条件越不确定，所需采办的注数就越多

，中奖概率天然也就越高。

 

-

 

（10）3D八大杀号法

 

彩票是无意偶尔事件，所以我们在选号时须要杀号，但误杀是无可避免的，只消误杀率别太高。

 

 



我寻求出的几个杀号方式，各位同仁可一试。另请通力合作，出谋出策，仅供参考。

 

 

杀号步骤一：上期奖号×上期奖号（取1－3位）

 

杀号步骤二：本期试号×本期试号

 

杀号步骤三：711－上期奖号（711为个人喜爱）

 

杀号步骤四：上期奖号×本期试号（取2－4位）

 

杀号步骤五：上期奖号＋本期试号

 

杀号步骤六：上期奖号－本期试号

 

杀号步骤七：上期奖号×218（218为个人喜爱）

 

杀号步骤八：跨度。上期奖号÷上期奖号（取2－4位）

 

我发现的所谓次序：奖号走对称景色：例如9－4－9－4（经常产生）；奖号走直线：例如

：5－5－5－5；重2码景色，追热不追冷原则。（注意连星9、连星5、重2码景色）

 

（11）杀百位单码的步骤

 

下面是我归结的杀百位的步骤-统计时间为今年的151期

 

步骤1:开奖号的百位乘以3加3后取个位杀下期百位-151期错误15期-无误率90%.

 

举例期开奖号477-百位4*3+3=15取个位为5杀下期百位5;开965杀百无误

 

步骤2:开奖号的百位乘以7+7后取个位杀下期百位-151期错误14期-无误率90.67%-

 

举例期开奖号477-百位4*7+7=35取个位为5杀下期百位5;开965杀百无误

 

步骤3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位-151期错误18期-无误率95.36%

 

举例期期尾号6*3+3=21取个位为1杀本期百位1.开477杀百无误

 

步骤4:期尾号乘以7加6后取个位杀本期百位-151期错误9期-无误率89.4%

 

举例期期尾号6*7+6=48取个位为8杀本期百位8-期开477杀百无误



 

步骤1-步骤2合用-151期错24期-无误率84%;

 

步骤3-步骤4合用-151期错16期-无误率89.4%.

 

四个步骤同时使用-151期总错37期-无误率75.5%

 

大众能够参考使用

 

第一：用上期开奖号相乘得出号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为可杀的合值，

 

第二：用711－上期号得出的号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为杀合值号，准确率为90%以

上。

 

另外杀合值还可用这期合值数与上期合值数相加和相减取后为数为可杀的尾号，准确率85%。如这

期号369X369＝136，百位杀1，和值杀10；711－369＝342，百位杀3，和值杀09。

 

（12）试试这种选号法

 

上一期奖号+-3.4得出下期号码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率5%全中5%

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

-

 

+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2

 

-3 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6

 

+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3

 

-4 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5

 

-

 

必下号码 头一期开奖号的百和十

 

（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）几率80%

 

试机号进去后的选号原则

 



0有不半不见0 1大串不见1 2有必定要选2

 

3选4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468

 

9选1和7 0369天天有 2357跟着走

 

-

 

本期号的隔1期的3个号中必有一下（几率90%） 阁2期的百和个有可能下（几率10%）

 

————————————————————

 

当天试机号中一般出1~2个号码 每阻隔6期试机号的个位是开奖号的头位

 

3天以前10天以内的试机号有开奖号的影子

 

每映现一次和在20以上的时刻的2天后5天内必有一次20和以上的 要紧是23.24

 

每30~35期映现一次20以上和

 

和值的计算

 

隔1期的开奖号码ABC-当天试机号DEF=GHI G+H+I=J （J和J+-2的数值）

 

GHI的每一位+-2的得数 （得数和得数+-2的数）

 

GHI的每一位+-1的得数 （得数和得数+-1的数）

 

3d试机号特点：

 

1机2球特点:当天的试机号中至多有1个是摇奖号中的一个-占的概率很大.

 

而且-出组三的概率也大-偶数的可能性大

 

1机1球特点:映现和数值为奇数的概率大-组6的状况较多.

 

2机1球特点:以上这几种状况概率都基本相同

 

2机2球特点:映现和数值为奇数的概率最大-组6的可能性很大的啊-

 

摇奖号中有两个号码有很大可能性是邻码



 

-

 

以上的步骤独立运用都很有效

 

分析在一起越多成功率越低

 

3D粗略的步骤才是最有效的

 

！！！！！！！！！！！！！！！！！

 

我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库

 

然后看闭下号定一个数字

 

再看这日的号里要必须带地几个号码

 

按上面的步骤就能够在和值表里把所有可能映现的号码全提进去了

 

这样白天的做事就做完了

 

等试进去后算具体和 杀掉不相符要求的和值每天大约能有50组号码

 

在按照试机号的选号原则杀一些基本就剩20~30个

 

反过去再按照+-34法定位 算完了大约又成了50个单选

 

最后能够按照现实走势选2~10个号码！！！！！！！！！！！！

 

不说废话出手演算

 

昨天162期开的号是516

 

按-+34法得出这日4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是9302

 

按必下号公式套

 

（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）

 

（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0

 



按阁期号码算组的号里闭稀有是 4 8

 

从和值表里把蕴涵4 8的号挑进去 再从这些号里找出组合里有0的号码

 

着样找出的号一共是19个 把这19个号的组合回过头来对+-3变成的4*4*4数据库 把完全相符条件的组

合删除 最后获得10组组选

 

折柳是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089

 

按+-34法定位成单选就是

 

040；043；080 800；440；450 540；640；740 470；049 940；680 860 ；089 809 980

 

若是你能选大小组合和单双组合就可在这单选里杀掉不少

 

我把全双杀掉了 就成了

 

043；450 540；740 470；049 940；089 809 980

 

在按这个单选组合反过去看各道号码的可能就是

 

百0 十4578 个是 039

 

然后再看走试杀号 我这日最终获得的号码是 809 单选！

 

这是白天能算进去的东西了

 

早晨的时刻能够按照试机号定和 还能看出一个可能的选号方向 把这些和“白天的选的组选号码”实

行分析中上2D题目不大

 

 

祝贺大众都能发财

 

 

起源网络

 

 

我不知道3d百位跨度走势图

 

3d跨度走势图

 



看着3d和值跨度走势图

 

3d和尾跨度走势图?玩转3d技巧大全

 

d,福彩3D{内部直选一注中后付款}大行动编辑短信(333+姓)发送到182-0(陈老师),即可得到3D直选一

注100%准!,编辑短信"333+姓"发送到182-0(陈老师),或直接拨打该电话联系即可得到福彩3d直选一注的

号码中后直接付款,5000元，机会难得,能做到的彩民快快行动吧！（每天限止100个名额）!!,注意合作

彩民一定要做到以下三点:,1:公司向您保证,一注直选准确率100%准!得到后,最少要下注15注以上!,2:我

们的预测范围是3d一注直选.得到了直选号码要绝对保密！,3:合作要做到[讲信用]/[讲义气]/[讲良心

]。,热线电话:182-0(陈老师)&lt;非诚勿扰&gt;,★郑重声明：本公司提供直选一注准确率100%！请放心

下注！不诚信配合，第二天不交￥5000元服务,费的,出门被车撞死.天打雷劈.断子绝孙.做不到的请不

要来电骗料.否则.骗料的人下场一定会很惨!,热线电话:182-0(陈老师)&lt;非诚勿扰&gt;3D研究方法一

,和分值杀号法之,现在介绍一种杀号98%以上的正确率的方法，,从前110期的出号码，和值出现同上

一次完全一样的只有两次，都是11分重复。也就是说不同上一次和分的占98%以上，相同上一次的

和分只占2%，这样的号码不杀，,和分 组6号码,24分 789,23分 689,22分 589 679,21分 679 579 489,20分

578 569 479 389,19分 568 478 469 379 289,18分 567 468 459 378 369 279 189,17分 467 458 368 359 278 269 179

089,16分 457 367 358 349 268 259 178 169 079,15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069,14分 356 347 257

248 239 167 158 149 068 059,13分 346 256 247 238 157 148 139 067 058 049,12分 345 246 237 156 147 138 129

057 048 039,11分 245 236 146 137 128 056 047 038 029,10分 235 145 136 127 046 037 028 019,9分 234 135 126

045 036 027 018,8分 134 125 035 026 017,7分 124 034 025 016,6分 123 024 015,5分 023 014,4分 013,3分 012,使

用方法：,1。将前一次开奖号码的和分算出，然后将这个和分的号码全部找出来，全部删除，删除

成功的概率应在最少95%以上。如今年的032期开奖号码是853和分为16，就将16分的9注全部删除 457

367 358 349 268 259 178 169 079，如033期开奖号码是：881和分是17分，就将17分的467 458 368 359 278

269 179 089 全部删除。3D研究方法二,同期尾杀号,我统计过3D开奖1000期，同期的尾号码，出现概率

为11。7%，而没现的为88。3%，所以大部分可以杀掉同尾号码，特别是出了一次后，更安心杀几天

。,如今年的010期，就可杀0 ，而011期可以杀1，012期可以杀2***********，025期出了5，而026期可

以6*********。,近期在期数尾5或8时有变样可能，逢5或8期尾，慎杀，昨天的35期尾我都不敢杀，因

为这容易变样的时候，所以小心。,这样我们确保杀一码成功，如出组六，基本可以保本了，在09这

10个号码，杀了一个还有9个号码，9个号码组6只有84注168元，还其中还有相当多的一部特殊号码

不可能出，123 456这一类，所以准确杀一码，是保本的基础，如能再准确杀一码，也就是说8个号码

，就开始有**机会了。,3D研究方法三,试机号杀号法,试机号码是中心为了确定决定正式开奖用那套

开奖机和那套开奖球有些省是20：00封机，可以在19：00试机号码出来后，进行分析，目前大部分

省区都是19：00封机，所以当天的试机号码，起不到作用。 我这里说的试机号码，主要是如何利用

上期试机号码来杀号码。,我进行了统计，从前110期试机号码，次*****开奖号码中有2个的号码的只

有11次，占10%，而一个的或没有的各点50次左右，也就是说，上期试机号码能出两个的只有10%左

右的概率，而一个或没有的合计概率为90%，只要有85%的成功杀号概率都可以用。,我们这样****作

，如上期试机号码是：123 那本期通过其它杀号方法选出号码后，可能在选号基础上再进行杀号。

可以将12* 13* 23* 组合全部杀出。 有人会说，我们将上期试机号码的组号全部杀出不是很好，不能

这样，可能会成功，但也会错，因为有45%左右会出一个号码，这样你全杀，这样中奖机会只有

45%左右，不可取，而你按上面方法杀号码，中奖机会达90%，这样当然可取。,下面我用几期试机

号码进行具体杀号码，加深理解。,今年的：032期试机号码是669 而凡是69*组合的号码全部杀出。

结果杀号正确。,33期试机号码是587 而凡是58* 57* 87* 组合的全部杀出，结果杀号正确。,34期试机号



码是671 而凡是67* 61* 71* 组合的全部杀出，结果杀号正确。,35期试机号码是418 而凡是41* 48* 18*

组合的全部杀出，结果杀号正确。,钟摆原理隔期定大势，杀号法,特别说明：1。如你认为，或有特

别走势的号码，而试机号码中有那一个号码，你就只杀1不得1种组合或2种组合。,2。连续五期试机

号码都是出一个或没有的情况时，要慎重使用这个方法，因为多期没出，就会有变异，我们还是等

它出来一次两个号码时，再开始继续使用。,如昨晚036期，试机号码是418，大家都看好4，而自已也

认为4好，不敢丢，就从41* 48* 18中杀一组18*或两组18* 48* 。,3D研究方法四,钟摆原理隔期定大势

，杀号法（,挂钟的摆锤，由左而右，又从右而左，来回不间断，而它的一个特性，由左而右途中不

会突然逆转为右而左，相反，由右而左途中，也不会突然逆转为由左而右。另一个特性：摆锤启动

时，如左边到右边，左启动点就是起点，不会比原来启动点更左，相反，右边返回点，只能是右边

反回启动点，不会比原来启动点更右。,3D号码我也进行了分析，用隔期来定最大或最小号码，如昨

天040期还没开时的隔期38期的开奖号码是631，最大是6，最小是1，面这期号码是向左还是向右

，我们参照一下36期，开奖号码275，最大是7，最小是2，从36到38期，是由2-7变成1-6，是从右向

左，也就是说，从大号码转向比36期更小一点的号码。所以我在38期时在我发的贴子中说到，最大

号码小于或等于7就是这样来的。,在看昨天是40期，由1-6应转向大号码，所以我说，最小号码应大

于或等于1，那么就绝杀了0，并且，最少有一全号码比6大或等于6，凡是小于6的号码组合应杀，如

125 124 123这一类。,下面我们用20期号码进行组分，加深理解：,期 号码 移动方向 最大或= 最小或=

可杀号码,28 3 9 大,30 2 7 小 9 3,32 3 8 大 8 2 0 1,34 1 5 小 8 3 9,36 2 7 大 5 1 0,38 1 6 小 7 2 8 9,40 2 7 大 6 1

0,相反奇数也一样，隔期来定大势,期 号码 移动方向 最大或= 最小或= 可杀号码,31 6 9 小,33 1 8 大 9

6,35 5 9 小 8 1 0,37 0 4 7 大 9 5,39 0 6 8 小 8 0,41 ？最小 ？最大 大 8 0 9,具体情况，大家细细品味，我语

言表达不够清楚，大致由上期两个隔期号码来定本期最大或最小号码，从而删除一些号码。,两期开

奖号码联合杀号法,3D研究方法五,两期开奖号码联合杀号法（东方）,带有非常大的偶然性，所谓的

偶然，就是带有极大的不确定性，我们定胆或杀号码，都是相对的。,一个好的研究方法，就是要成

功的概率高，就值得用，但绝不是万能的，有时也有变异。,我们常从上期开奖号码中，要1-2个重号

，防的是它会出重号码，这比较难定，但我们从两期开奖号码中出的号码，联合起来杀号的比较大

，经常看出我贴子的人，可能注意到，我经常会出：某两个号码组合，杀，有时一天公布3组，有时

一天公布6组，我发了10多期了，从来没有在这个项目中出现过错误。,具体方法：比如38期开奖号码

是631 ，而39期开奖号码是086 那两期的百，十，个位相加，不进位，够10的就计尾数。631+086=617

这3个号码大部分只有1个或没有，而出现两个的可能是10%左右，还有一个特性就是出了两个号码

后，95%以上，5期内不会出两个号码，这是我们放心杀号码的时候。有了五期左右以上，没出现过

两个号码，就暂停用，等待它出现过两个号码相同时再用此法杀号，这样我们成功的概率就高了。

,所以新年第一期我就绝杀：16* 17* 67*组合，不能三个号码同杀，而三个号码出两个号码本身就少

，出一个有时会有，所治揖褪抢杀错，我们就杀它两个号码的组合。,试机号码也是一种杀号码的方

法，拿昨天或前天的号码相加，得出的号码仍然是其中的两个号码组合可杀，记住：对了五次左右

，就停用， 等待它出现过一次两个号码相同时，再用五期。 39期试机号码：102 40期试机号码是

：006 两期加 102+006=108，所以我昨天绝杀：10* 18* 08组合（因为上期刚好出现过一次两个号码相

同。），而昨天我不敢用开奖号码的：086+723=709 因为开奖号码有比较多的天数没出两个了，所以

慎杀它们的组合。,这个方法不够特别成熟，有待在中灵活运用。,大家注意没有，我常常只杀两个号

码，还有8个号码，组成组6是56注，经过我们几种方法杀号码，大约只有2030注了。,3D研究方法六

,两条号码对应直杀,两条号码：请对齐,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,使用方法：1。找出上期开奖

号码,2。将它的对应数找出。,3。杀它们期中的两个号码组合,4。不能单个杀。,从期测试：,20期开奖

号码：766,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：96 21期开奖号码：075 没有96组合-对,21期开奖

号码：075,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：861 22期开奖号码：313 没有81 86 61组合-对



,22期开奖号码：313,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：57 23期开奖号码：405 没有45组合-对

,23期开奖号码：405,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：841 24期开奖号码：271 没有81 41 84组

合-对,**************,39期开奖号码：086,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：893 40期开奖号码

：723 没有89 83 93组合-对,40期开奖号码：0723,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：276 41期开

奖号码：700 没有26 27 76组合-对,41期开奖号码：700,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：86

42期开奖号码：466 没有86组合-对,42期开奖号码：466,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,8 5 2 7 4 1 9 6 3 0,对应号码：49

43期开奖号码：？ 杀49组合,以上杀号包括组选取和直选。,43期出现过一次错误，明天44期可以安心

用此法杀号！,跨度的杀法：1。上期和上两期相加，的尾可杀：,如：昨天跨度是3，前天是：6 两期

加：3+6=9 9的跨度可杀,2。前三期相加，的尾可杀,如50期是8 51期是6 52期是 3,那：8+6 +3=17 那就

是杀7的跨度。,这个方法请你自已检验，我查了前110期，同时错的没有， 两期加期加错是2次 ，三

期加错是6次。,逻辑搏彩，以小搏大。（05-03-01）,——纪录：一：1 二：0 三：0,——倍数：1,极限

，时机 ；精练，重投！！,说明：转载文章，细心研究，方法简单，中奖率高，适合初级彩民和甚多

但不中的老彩民，不得法者！！！！！,&lt;2&gt;验证各类杀号方法作者:羿神),验证各类杀号方法

：,这些方法有时候用起来不错，有准确的时候，也有不准确的时候，,在没有确实验证前，希望大家

谨慎使用！,目录：,（1）杀百位,（2）杀个位,（3）杀3位,（4）杀2码,（5）杀和值，跨度，2码（较

准）,（6）定胆,（7）八尾候选（和数尾玩法之一）,（8）3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔

3对调分区法,（9）如何福彩3D号码,（10）3D八大杀号法,（11）杀百位单码的方法,（12）试试这种

选号法,（13）超冷控制（二码玩法之一）,（14）关于3D彩票的“三定”选号法,（15）单选技巧

,（16）选8个码的组选6方法,（17）组选复式永远的追杀热点,（18）3D组选号码的重复规律

,（19）和分值杀号法之一,（20）同期尾杀号法,（21）试机号杀号法,（22）试机号的规律与使用

,（23）试机号的秘密,（24） 钟摆原理隔期定大势，杀号法,（25） 两期开奖号码联合杀号法,（26）

两条号码对应直杀法,（1）杀百位：,1。上期百位*3+3取个位杀（准）,2。上期百位*7+7取个位杀

（准）,3。本期期尾号*3+3取个位杀（准）,4。上期奖号*123取得数第1位上（较准）,5。上期百位

+3取个位杀（较准）,6。上期百位+个位取个位杀（较准）,（2）杀个位：,1。隔期百位+上期十位取

个位杀（较准）,（3）杀3位：,1。上期百十个的平方，取个位对应杀百十个（较准）,2。上期每位

+2取个位对应杀百十个（参考）,3。隔期每位-上期每位，不足加10减，取个位对应杀百十个，相同

的杀45（参考）,4。上期百位*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准）,5。隔期 A B C,上期 D E F,本期

G H I,如果A=E，则G绝杀A；,如果B=F，则H绝杀B；,如果B=D，则H绝杀B；,如果C=E，则I绝杀

C。（百、十、个的位置千万别搞错）（较准）,6。隔2期 A B C,隔1期 D E F,上期 G H I A+E+I，得数

杀和值，取个位杀每位（较准）,注：准为错很少，较准为错稍微多点，参考为自己判断，一般为可

杀可不杀,-,（4）杀2码：,1。当期期数后2位。（准）,2。当期期数个位和上期和值尾。（准）,3。前

2期的十位数组合。（准）,4。上期大、中、小之间的跨度，组合。（准）,5。上期奖号对应,奖号 0 1

2 3 4 5 6 7 8 9,对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0,（较准）,6。上期位积和（较准）,7。上期反位积和（较准）,8。上

期位积和*2/5+上期十位+上期个位（较准）,9。上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准）,-

,（5）杀和值，跨度，2码（较准）,找对应的数：,1。 0 2 4 6 8,9 7 5 3 1,2。 0 1 2 3 4,5 6 7 8 9（6）定胆

,这个准确率很高，能达到70%,：上期号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中间就

有一胆）,例如216期开奖号码为951,那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59.4,那么下期的胆就可以定

位9 5 4中的一个,217期开奖号码964,那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2.78,那么，就应该有一个数字

是明天的胆,（7）八尾候选（和数尾玩法之一）,中奖号码的三个数字相加的值，称为和数值。取和

数值的个位数可得到0－9共十个不同的尾数，称为和数尾或合值。,每个和数尾所包含的号码注数都

是相同的100注单选，号码类型都1注“豹子”、9注“组选3”和12注“组选6”，共22注不同的号码

。,“八尾候选”，指当期只选取八个和数尾，作为最初候选号码的方法。,那么如果确定是哪八个和



数尾呢？即排除哪两个和数尾呢？,选取的方法很简单，成功率在90%以上。,一、相邻奖号绝对差值

的和尾可排除,本期中奖号码与上期中奖号码按位相减绝对值的相加之尾下期可排除。,比如3D的

,106期中奖号码669,107期中奖号码609,108期中奖号码203 609－669＝060＝5排除和数尾5正确,109期中

奖号码630 203－609＝406＝0排除和数尾0正确,110期中奖号码851 630－203＝433＝0排除和数尾0正确

,111期中奖号码079 851－630＝221＝5排除和数尾5正确,112期中奖号码529 079－851＝828＝8排除和数

尾8正确,113期中奖号码380 529－079＝550＝0排除和数尾0正确,114期中奖号码 380－529＝269＝7排除

和数尾7正确?,二、邻近相同和尾之后的和尾可排除,当本期中奖号码开出后，检索最邻近上次开出相

同和尾，可排除其下期出现的和尾。,比如3D的,107期中奖号码609,108期中奖号码203 上次和尾5的奖

号816下期号码660排除和尾2正确,109期中奖号码630 上次和尾5的奖号609下期号码203排除和尾5正确

,110期中奖号码851 上次和尾9的奖号045下期号码869排除和尾3正确,111期中奖号码079 上次和尾4的

奖号671下期号码045排除和尾9正确,112期中奖号码529 上次和尾6的奖号240下期号码669排除和尾1正

确,113期中奖号码380 上次和尾6的奖号079下期号码529排除和尾6正确,114期中奖号码 上次和尾1的奖

号669下期号码609排除和尾5正确?,如此可将两种方法得到的2个和尾排除，运用八尾候选了。,比如

,111期中奖号码079 排除和尾59正确,112期中奖号码529 排除和尾81正确,113期中奖号码380 排除和尾

06正确,114期中奖号码 排除和尾75正确?,当然也会有两种方法得到1个和尾的时候，,当然也会有错误

的时候，但成功率在90%以上！（8） 3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔3对调分区法,这种定

号方法也是最近发现的，试用几期觉得还不错，给大家,大家在定号时习惯采用奇偶分析大小分析和

除3余数分析这三种方法来确定号码的走势，但这种方法经常只有一到两种起作用，其余的规律并不

明显。,为了进一步缩小号码的范围，我们有必要发掘其它的分析方法，于是，也有的彩民采用大中

小3区分析法，也就是将0、1、2、看作小数，4、5、6、7为中数，7、8、9看作大数，但这种方法经

常与大小分析重复，使大小分析不起作用，为了更有效的确定号码，经过多次尝试，终于找到了两

种3区分析法，即：（一）首尾对调分区法，就是将大中小3区分析法中的0与9对调而成，即将

0－9分为Ａ、Ｂ、Ｃ三区，其中，Ａ区为1、2、9；Ｂ区为3、4、5、6；Ｃ区为0、7、8，（二）隔

3对调分区法，即将0－9分为Ｄ、Ｅ、Ｆ三区，其中，Ｄ区为0、1、5；Ｅ区为2、3、6、7；Ｆ区为

4、8、9。,对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的，它与前面先提到的三种分析方法配合使用

，就能快速的缩小号码的范围，比如说，我们现在分析05048期“3Ｄ”的个位数，而且根据走势图

发现，它的个位数除以3余数应为2，还看出个位数必在Ｄ区，那么就肯定是5无疑了，再比如：我们

分析05051期3Ｄ的十位数，但根据走势图，我仅能判断出它的十位数3除不余1，也不在Ａ区，而在

Ｅ区，那么，它的十位数就只能是3或6了，再根据大小分析或奇偶分析即可知道具体的预测号了。

,不仅如此，我们经常还会遇到这种情况，如：我们可以肯定要猜的那个号除以3不余几，却无法确

定究竟是余几，也就是说，我们能在3区中准确的排除无号的那个区，但却难以确定号在剩下的哪个

区中，现在，有了这两种新的分析方法，我们只需要在包括了除3余数在内的二种3区分析中各准确

地排除一个区，就可以把号码限制在2－3个之中，最后再利用奇偶分析以及大小分析就可以确定投

注号码。,（9） 如何预测福彩3D号码,福彩3D属数字型彩票，其选号方法与型彩票有所不同，不管是

单选投注还是组选投注，只要了解并掌握好开奖号码的基本属性，即号码和值、大小比和奇偶比

，就可避免低效甚至无效选号，提高投注命中率。,一、和值,单单观察数字难以看出其中所以然，将

每期3位中奖号码分别相加得出和值，编制出号码和值的走势图，根据图形大致琢磨出其演变方向。

分析近10期和值的出号范围，以及这 10期和值的奇偶比，如3D第期—017期这10期和值的出号范围在

3—19之间，其奇偶比为6：4，最大偶数和值为10，奇数和值分别为3、11、13、15、17、19，如剔除

出号概率较小的3、17、19以及偶数和值后，择中选出的和值为11、13、15。根据以上的判断方法

，找出 11、13、15这3个和值所对应的全部组合号码，然后进行第二步筛选。,二、大小比,把0-9这

10个数字分成两组，0、1、2、3、4是小数，5、6、7、8、9是大数。它们所构成的三位数组合形式有



四种，即全大、全小、两大一小、两小一大。通过大小比的走势图表可以对大小比的中、短期走势

一目了然，截止第期3D已开出的号码中可以看出，全大和全小各2期，两大一小和两小一大的比例

分别为5：8。在预测大小比时可将概率小的全大和全小排除在外，这样依照剩下的二种大小比再进

行筛选，最后进行第三步筛选。,三、奇偶比,1、3、5、7、9是奇数，2、4、6、8、0是偶数，它们所

构成的三位数组合形式有四种，即全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇。从1-17期3D 的奖号看，全奇

有1期全偶有2期，两奇一偶和两偶一奇的比例为4：10，可由此推断下期出现可能性较大的类型。,经

过如此三步筛选法，可将投注数缩减至最低。如果选择的条件越不确定，所需购买的注数就越多

，中奖概率自然也就越高。,-,（10）3D八大杀号法,彩票是偶然事件，所以我们在选号时需要杀号

，但误杀是无可避免的，只要误杀率别太高。我摸索出的几个杀号方式，各位同仁可一试。另请集

思广益，出谋出策，仅供参考。杀号方法一：上期奖号×上期奖号（取1－3位）,杀号方法二：本期

试号×本期试号,杀号方法三：711－上期奖号（711为个人喜好）,杀号方法四：上期奖号×本期试号

（取2－4位）,杀号方法五：上期奖号＋本期试号,杀号方法六：上期奖号－本期试号,杀号方法七

：上期奖号×218（218为个人喜好）,杀号方法八：上期奖号÷上期奖号（取2－4位）,我发现的所谓

规律：奖号走对称现象：例如9－4－9－4（经常发生）；奖号走直线：例如：5－5－5－5；重2码现

象，追热不追冷原则。（注意连星9、连星5、重2码现象）,（11）杀百位单码的方法,下面是我归纳

的杀百位的方法,统计时间为今年的151期,方法1:开奖号的百位乘以3加3后取个位杀下期百位,151期错

误15期,正确率90%.,举例期开奖号477,百位4*3+3=15取个位为5杀下期百位5;开965杀百正确,方法2:开奖

号的百位乘以7+7后取个位杀下期百位,151期错误14期,正确率90.67%举例期开奖号477,百位

4*7+7=35取个位为5杀下期百位5;开965杀百正确,方法3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位,151期错

误18期,正确率95.36%,举例期期尾号6*3+3=21取个位为1杀本期百位1.开477杀百正确,方法4:期尾号乘

以7加6后取个位杀本期百位,151期错误9期,正确率89.4%,举例期期尾号6*7+6=48取个位为8杀本期百位

8,期开477杀百正确,方法1,方法2合用,151期错24期,正确率84%;,方法3,方法4合用,151期错16期,正确率

89.4%.,四个方法同时使用,151期总错37期,正确率75.5%,大家可以参考使用,第一：用上期开奖号相乘得

出号取前三位，头位为杀百位号，三号相加为可杀的合值，,第二：用711－上期号得出的号取前三

位，头位为杀百位号，三号相加为杀合值号，准确率为90%以上。,另外杀合值还可用这期合值数与

上期合值数相加和相减取后为数为可杀的尾号，准确率85%。如这期号369X369＝136，百位杀1，和

值杀10；711－369＝342，百位杀3，和值杀09。,（12）试试这种选号法,上一期奖号+-3.4得出下期号

码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率5%全中5%,0 1 2 3 4 5 6 7 8 9,-,+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2,-3 7

8 9 0 1 2 3 4 5 6,+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3,-4 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5,-,必下号码 头一期开奖号的百和十,（百）*5+（十

）*8+7=个位数（必下）几率80%,试机号出来后的选号原则,0有不半不见0 1大串不见1 2有一定要选

2,3选4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468,9选1和7 0369天天有 2357跟着走,-,本期号的隔1期的3个号中必有

一下（几率90%） 阁2期的百和个有可能下（几率

10%）,————————————————————,当天试机号中一般出1~2个号码 每间隔6期试机

号的个位是开奖号的头位,3天以前10天以内的试机号有开奖号的影子,每出现一次和在20以上的时候

的2天后5天内必有一次20和以上的 主要是23.24,每30~35期出现一次20以上和,和值的计算,隔1期的开

奖号码ABC-当天试机号DEF=GHI G+H+I=J （J和J+-2的数值）,GHI的每一位+-2的得数 （得数和得

数+-2的数）,GHI的每一位+-1的得数 （得数和得数+-1的数）,3d试机号特点：,1机2球特点:当天的试

机号中至少有1个是摇奖号中的一个,占的概率很大.,而且,出组三的概率也大,偶数的可能性大,1机1球

特点:出现和数值为奇数的概率大,组6的情况较多.,2机1球特点:以上这几种情况概率都基本相同,2机

2球特点:出现和数值为奇数的概率最大,组6的可能性很大的啊摇奖号中有两个号码有很大可能性是邻

码,-,以上的方法单独运用都很有效,综合在一起越多成功率越低,3D简单的方法才是最有效的

,！！！！！！！！！！！！！！！！！,我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库,然后看闭下号定一



个数字,再看今天的号里要必须带地几个号码,按上面的方法就可以在和值表里把所有可能出现的号码

全提出来了,这样白天的工作就做完了,等试出来后算具体和 杀掉不符合要求的和值每天大约能有

50组号码,在根据试机号的选号原则杀一些基本就剩20~30个,反过来再根据+-34法定位 算完了大约又

成了50个单选,最后可以根据实际走势选2~10个号码！！！！！！！！！！！！,不说废话开始演算

,昨天162期开的号是516,按-+34法得出今天4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是9302,按必下号公式套

,（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）,（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0,按

阁期号码算组的号里闭有数是 4 8,从和值表里把包含4 8的号挑出来 再从这些号里找出组合里有0的号

码,着样找出的号一共是19个 把这19个号的组合回过头来对+-3形成的4*4*4数据库 把完全符合条件的

组合删除 最后得到10组组选,分别是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089,按+-34法定位成单选就是

,040；043；080 800；440；450 540；640；740 470；049 940；680 860 ；089 809 980,如果你能选大小组

合和单双组合就可在这单选里杀掉不少,我把全双杀掉了 就成了,043；450 540；740 470；049 940；089

809 980,在按这个单选组合反过来看各道号码的可能就是,百0 十4578 个是 039,然后再看走试杀号 我今

天最终得到的号码是 809 单选！,这是白天能算出来的东西了,晚上的时候可以根据试机号定和 还能看

出一个大概的选号方向 把这些和“白天的选的组选号码”进行综合中上2D问题不大祝愿大家都能发

财来源网络,,福彩3D“和值+形态”投注法以近来3D开奖的出号为例，和值呈现出双数和值大行其道

的特点，连续出现4期双数和值，抑或是之前有过的单数和值连续出现多期，还有“单单单”、“双

双双”三五期为一个周期反复，这些现象都屡见不鲜。我们今天来看看3D的“和值+形态”投注法

。先来看3D和值，我们都知道，将三位数字相加即可得到一个和值，可以发现和值的个位是可以按

十个数字的单双比分成两组的，其中0、2、4、6、8为双数和值，其余为单数和值。我们可以首先采

用排除法，将所预计的期数的和值划分成单数和双数和值。接下来回顾近期和值的单双数走势情况

，倘若近期已经连续三期或更多地出现了双数和值，则我们按照“趋于平衡”的走向对其附近的单

数和值予以关注，这样投注的范围可直接缩小50%。形态方面，就是大家通常讲的“对子”以及

“单双”情况，是否排除全大或全小、全单或全双的形式等，通常来看，刚刚出现过全大或者全小

，则在随后的三五期较难开出。另外，我们看点数比值的确定，全小和全大的形式在一般正常的周

期中也是很难开出的，一般在确定点数比值时，应当考虑上下十个点左右。以上两相结合，把一些

出号可能性极微的情况排除，从而合理地节约投注资金，以备打持久战的需求，这其实对我们的有

效投注是非常有意义的福彩3D 选码杀码 致胜攻略1. 3D重号排除选号法重号排除法是一种很实用的

3D选号投注方法。简单地说，这种方法就是把上期中奖号码中的3个数字全部排除，选择剩下7个号

码进行投注的方法。这种方法的关键在于：把握运用方法的时机。使用时机上期开奖号码的3个数字

至少有1个在本期出现的理论概率为65.7％，不出重号的概率为34.3％。这是理论概率，观察3D的历

期开奖号码也不难发现，出现重号的期次明显多于不出重号的期次。1期出现重号的理论概率为

65.7％，连续2期出现重号的理论概率则为65.7％×65.7％=43.16％，连续3期出现重号的则为

28.36％，以此类推，连续4期为18.63％，连续5期为12.24％，连续6期为8.04％，连续7期为5.28％。也

就是说，连续出现重号的期次越多，则下期再出现重号的可能性也就越小，反之则不出重号的可能

性越大。实战举例例如在第期，观察到前面5期连续出了重号，则本期把第期出的3个数字（4、3、

8）全部排除掉，用剩余7个数字进行组选6复式投注，则中奖（第期中奖号码为107）；再如在第期

把第期出过的3个数字（0、2、3）全部排除掉，用剩余7个数字进行组选6复式投注，也可中奖（第

期中奖号码为617）。. 六注变三注！定位搏单选(精妙,必读)六注变三注！定位搏单选常常有彩民朋

友说，唉！号选对了，位置不对，真郁闷～！我想大家也有同感吧！那么今天来介绍一种定位选号

的方法，使一注组六不用变六注，而只是三注。一，开奖号的绝对差值例1：上期开奖号为123，令

百位＝A，十位＝B，个位＝C。用A─B─C，那么就是1─2＝9，2─3＝9，3─1＝2，得出三个数为9

9 2，那令这三个数相加就等于20.例2：上期开奖号为321，A─B─C,同理得出三个数为，1 1 8，令三



个数相加为10这时我们会发现，所有的开奖号三个数相减后得出的数相加均为10 或 20，当然，豹子

是0那么下面我们来画一个走势图，期号 差值10 差值20（将0归为10的项目里）二，走势图大家明白

怎么画了吧？好，下面来进行细致讲解。差值为10的组合顺序有──小大中，大中小，中小大。差

值为20的组合顺序有──小中大，中大小，大小中。实战演练。例175期，初始定位选号──百位

：234──十位：156──个位：789我们知道，每个位置定三个数，如果组选的话就等了3*3*3＝27注

号，每注号可变成6种不同的顺序，那么直选号码就为27*6＝142注。很多吧，呵呵！别怕。我们首

先来判断一下这期差值应该是10还是20？通过走势图我们发现，170期奖号214＝10，171期奖号

558＝10，172期奖号370＝20，173期奖号791＝20，174期奖号609＝10那么175期我判断差值将等于

──20，那么其排列顺序就为小中大，中大小，大小中。好了，我们开始选号从初始定位号里面我

们就可以选择符合条件的注数来进行投注，234──十位：156──个位：789，符合小中大，中大小

，大小中的号码只有──246，249，279，573，576，546，513，813，816，819，846，849OK，号码

选出来了。175期开奖号＝8134. 如何用解构组选挣钱?(长,慢慢咀嚼吸收,大有好处)第一，别总盯着单

选，单选两元挣980元，多诱人，可这三个号别说你选不中，就是三个位你也不好定。你实际是用千

分之一的成功率赌500：1的赢率。结果是，经常让你失望。第二，一定要学会用组选挣钱。一定要

练就五个号中奖的功夫。10个号选三个，就是你不定位，6个组合都买，你也只有千分之六的可能中

奖。10个号选五个，还是不定位，组选成35注，其中三个一样的不要，就是30注。你的中奖率是多

少？理论上讲，是12.5%，再加上你选号的功夫，我想完全可以达到近30-50%的中奖率。第三

，50%的中奖率，但是那可是30注组选，如何挣钱？如果是组六，才160元，挣100元，如果是组三

，挣得多一点，是260元。太少了吧？这肯定是你的心理反应模式。但就是这50%的中奖率和30注组

选，就完全有可能让你挣钱，不赔钱。第四，要靠组选挣钱，必须有投注方案。30注组选买一倍

，中的话，保本不赔。然后安下心来定胆或缩水到10注，买3倍，中的话，连那30注中的160在内

，你就挣了四个160元，840元。这时，你的投入是120元。再下来，你还得缩水到5注，买6倍，中的

话，连上边在内你中10个160元，1600元，比单选多了吧！这时，你的投入是180元。最后是玩心仪的

一注，10倍，如果中，就又是10个160元。如果你的运气好，你就能用200元，挣3200元，16：1的赢

率第五，如果你的中奖率50%，那么你的赢率就得缩小，特别是最后的心仪。不过每次投入200元

，总比包**8强多了。以下是具体的示范（注意不是今天的操作）今天我看好这四个号组合成3D。先

用软件把它组出来，112 113 115 119 122 123 125 129 133 155 159 199 223 225 229 233 235 259 299 335 339

355 359 399 559 599这是30注。1倍买入。假如你今天认为胆或其它缩水条件可靠，就把它缩水到10注

，如果说今天不出组三，行，来10注组六：123 125 129 135 139 159 235 239 259 3593倍买入。进一步缩

水就得靠功夫了，如果你认为今天2路最多出1个，0路也是，结果一缩水就成了四注，123 129 135 159

，补上一注组三，119，总得防一下吧。6倍投。现在是花了180元，买了可能中奖号1-10倍。手上还

有20元，心理怪痒痒的，好，就赌十注最心仪的135（今天不一定，这是在举例子），为什么不是其

它的号？我也不知道，这就叫心仪。好了，坐在家里等消息吧，如果开来了个159，你一看手里的彩

票，有，中了，1600元到手。可惜了那20元。如果开来了个135，我的妈呀，中3200元。中心得跟你

急了。第六，彩市风险巨大，你必须明白，所以，要练就好功夫再投入。如果就靠一两注单选中奖

，一个月下来，就是有，也就刚够乐的。5. 用一个数字玩转3D组选六3D彩票面市后，以其中奖率高

、玩法简单、新奇有趣等特点迅速博得了全国彩民的喜爱，中奖率节节攀升，彩民们于是纷纷“八

仙过海，各显神通”，使用自己心仪的方法购买3D彩票。今天介绍一种简便易行的3D购彩方法。我

们知道，3D彩票的出号主要分为两种，一种为组选三，另一种为组选六，组选六的出号理论概率为

72%，因此我们把重点放在组选六上面。组选六的出号为3个不同的数字，在实践中，稍有经验的彩

民根据前几期的出号情况很容易选对1个数字，而包含这1个数字的号码仅为36个，我们完全可以将

这36个号码全部买入，共需72元。例如，7这个数字在组选六的出现号码为：017、027、037、047、



057、067、087、097、127、137、147、157、167、187、197、237、247、257、267、287、297、347、

357、367、387、397、457、467、487、497、567、587、597、687、697、789共36个，如果该期出号为

组选六，而且3个数字中出现了7，则无论顺序如何，我们都将中得该期的组选六奖金160元；反之

，如果没有出现7这个数字，我们可以利用倍数投注法于下期买入2倍144元，以此类推，不出现该数

字的时间越长，我们获得的奖金就将越高。而一般情况下，我们所选数字一般在5期内会出现，因此

我们的投入不会高。用此方法风险小，适合3D拥趸长线购买。以一定的时间及出现频率来划分一下

号码的热、温、冷程度，采用“紧追热号”、“观望温号”、“放弃冷号”的方法进行选号与投注

。6.追热-观温-弃冷“紧追热号”指重点选择出现频率高的数字，“观望温号”则指对于已有4-5期

没有出现的号码，采取观望态度，当其出现后就列为可侯选的热号，“放弃冷号”指超过6-8期以上

的数字就可视为冷号，而采取放弃的态度，只有在出现与热号或温号搭配时才带着走，不视为重点

。比如今年开奖以来的数字“3”，表现非常平衡，共开出了20次，如果以“3”为主，无论是选择

含数字“3”的“组选3”还是“组选6”，都会有所收获。而数字“2”和“7”只出现了10次和9次

，平均每6-7天才出现一次，而且都打破了曾经的最长间隔。数字“8”和“9”的表现也很好，在发

生较长间隔之后都可以作为“主线热号”，进行加倍的接力紧跟。综上所述，选择“热号”与选择

“冷号”相比，前者的投资风险相应较低，而成功率却高出许多。福彩3D投注技巧集锦1一、百、

十、个走势图1、百、十、个走势可构成的图形主要有：V型、W型、M型、梯形。2、不对称原则、

对称原则（占30%）二、常用术语传号：又称重复号，指上、下两期都出现的号码。如：103、331

1、3为传号。传号经常在连号中产生。邻号：相邻的号码，指上期开奖号码左右的号。如：331 它的

邻号有：0、2、4隔号：相隔一期的号码，指上上期所开的号码。如：241期 126 243期 013 1为隔号中

号：既不是传号，也不是隔号，即把上两期的号排除以外的其他号，称为中号。如：246期中号有

：0、2、4、5、6、8一般每期都有一个中号出现（中号一般不空）。定胆包号：大小：（全大、全

小、二大一小、二小一大）奇偶：（全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇）当大小、奇偶中某一种形

态连续出现4期或6期或8期的时候，将转变成另一种形态，然后再下一期又将回转。质合：1既不属

质数，也不属合数，在3D中1划为质数。守号一般守二小一大的号码。三、包和数值（三个数字相

加之和称为和值，取期最末一位的号，称为合值，也称和尾值。）遗漏值：一个号码所间隔的期数

，称为遗漏值。遗漏值又分历史最大遗漏、当期遗漏、平均遗漏。当它的当期遗漏&gt;历史遗漏值

追号才是最安全的。和值在8-19间的一般不超过89期。和值一般长冷之后将变温。选胆：1、 开奖号

除以三，取得数前三位。如：977÷3=325 胆为3、2、52、 开奖号×0.618，取得数前三位。如

：977×0.618=603.786 胆为6、0、33、 上期奖号除以（其和数值加上奖号个位码）的得数取前三位。

如：245期 977÷（23+7）=32.56 胆为3、2、5杀号：大小法杀号：0 1 2 3 45 6 7 8 9计算方法说明：用近

两期奖号百、十、个位间的跨度与其对应号的和杀相应位的号。如：232期 175 233期 933跨度 对应号

相加之和 应杀号百位： 8 + 3 =11（1+1=2） 2十位： 4 + 9 =13（1+3=4） 4个位： 2 + 7 =9 9杀合值

：奇偶法合值：0 2 4 6 89 7 5 3 1上期开奖号的合值的对应号就是杀下期合值的号。如243期合值4 应杀

合值5。赢率=赔率*该赔率的概率分布3D：500*1/1000=1/2双色球*1/=彩民收益率=（赔率+1）*赔率-

13D：（500+1）*1/1000-1=0.510次买同一号中奖率为7/8。10次中每次买不同号中奖率为1/2。加减法

选号定3D所谓“加减法选号”就是把3D号码中的3个数字按照第一位、第二位、第三位进行划分

，然后再把第一位和第二位数字相加，可以得到一组数字，简称为“(1)＋(2)”；把第二位和第三位

数字相加，得到第二组数字，简称为(2)＋(3)。例如：3D某期264，(1)＋(2)就是2＋6＝8，(2)＋(3)应

该是6＋4＝10，(3)＋(1)＝6；目前在彩民中，运用最广泛的是第三组数字，俗称为“首尾和”，实

际上(1)＋(2)和(2)＋(3)价值是相同的，只不过(3)＋(1)看起来更方便一些，所以“首尾和”在3D的投

注实战中得到广泛应用。同时也有彩民从数字相加的关系，想到了数字相减的关系。用百位数减十

位数得到一组数字，简称为(1)-(2)所谓“加减法选号”就是把3D号码中的3个数字按照第一位、第二



位、第三位进行划分，然后再把第一位和第二位数字相加，可以得到一组数字，简称为

“(1)＋(2)”；把第二位和第三位数字相加，得到第二组数字，简称为(2)＋(3)。例如：3D某期

264，(1)＋(2)就是2＋6＝8，(2)＋(3)应该是6＋4＝10，(3)＋(1)＝6；目前在彩民中，运用最广泛的是

第三组数字，俗称为“首尾和”，实际上(1)＋(2)和(2)＋(3)价值是相同的，只不过(3)＋(1)看起来更

方便一些，所以“首尾和”在3D的投注实战中得到广泛应用。同时也有彩民从数字相加的关系，想

到了数字相减的关系。用百位数减十位数得到一组数字，简称为(1)-(2)。用十位数减去个位数，得

到第二组数字，简称为(2)-(3)。用个位数减去百位数，得到第三组数字，简称为(3)-(1)。为了防止

负数的出现，当被减数小于减数时，把被减数前面加上一个十位的“1”来进行处理。例如某期中奖

号码为264，(1)-(2)就成为12-6＝6；(2)-(1)就成为6-2＝4；(3)-(1)就成为4-2＝2。如果进行长期的统计

，就会发现一些偏态，这些数字之间横向加减的关系；也可以利用数字之间纵向加减的关系来寻找

下期可能出现的数字。也就是把所谓横码的关系转化为竖码的关系，来进行通盘考虑。比如把连续

3期的第一位、第二位和第三位数分别来寻找加减关系，说不定可以达到意想不到的效果用十位数减

去个位数，得到第二组数字，简称为(2)-(3)。用个位数减去百位数，得到第三组数字，简称为(3)-

(1)。为了防止负数的出现，当被减数小于减数时，把被减数前面加上一个十位的“1”来进行处理

。例如某期中奖号码为264，(1)-(2)就成为12-6＝6；(2)-()就成为6-2＝4；(3)-(1)就成为4-2＝2。如果

进行长期的统计，就会发现一些偏态，这些数字之间横向加减的关系；也可以利用数字之间纵向加

减的关系来寻找下期可能出现的数字。也就是把所谓横码的关系转化为竖码的关系，来进行通盘考

虑。比如把连续3期的第一位、第二位和第三位数分别来寻找加减关系，说不定可以达到意想不到的

效3D最常用的杀码的方法3D最常用的杀码的方法杀两码的小窍门:用上期奖号和值的尾号,杀下期的

两码组合,可杀一至十个两码,例:101期奖号:307 和值10,取和值尾0,下期就不打 19 28 37 46 55 的两码组

合102期奖号:671 和值14 取和值尾4 ,下期就不打 22 13 04 的组合这样就形成一个 固定的杀两码规律

:0尾杀:19 28 37 46 55 91 82 73 641尾杀:01 102尾杀:11 02 203尾杀:12 21 30 034尾杀:22 13 40 04 315尾杀:14 23

50 05 41 326尾杀:33 24 15 60 06 42 517尾杀:34 52 16 07 70 43 25 618尾杀:44 26 17 35 80 08 62 71 539尾杀:45

36 18 27 90 09 54 63 81 72求证结果如下:238期开奖018和值9239期开奖901上期和值尾9杀:45 36 18 27 90 09

54 63 81 72正确240期开奖871上期和值尾0杀:19 28 37 46 55 91 82 73 64正确241期开奖126上期和值尾6杀

:33 24 15 60 06 42 51正确242期开奖592上期和值尾9杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81 72正确243期开奖103上期

和值尾6杀:33 24 15 60 06 42 51正确244期开奖331上期和值尾4杀:22 13 40 04 31错误245期开奖977上期和

值尾7杀:34 52 16 07 70 43 25 61正确246期开奖519上期和值尾3杀:12 21 30 03正确247期开奖574上期和值

尾5杀:14 23 50 05 41 32正确248期开奖900上期和值尾6杀:33 24 15 60 06 42 51正确249期开奖692上期和值

尾9杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81 72正确250期开奖434上期和值尾7杀:34 52 16 07 70 43 25 61错误251期开奖

506上期和值尾1杀:01 10正确252期开奖557上期和值尾1杀:01 10正确253期开奖163上期和值尾7杀:34 52

16 07 70 43 25 61错误254期开奖425上期和值尾0杀:19 28 37 46 55 91 82 73 64正确255期开奖041上期和值

尾1杀:01 10错误256期开奖751上期和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确257期开奖285上期和值尾3杀:12 21 30

03正确258期开奖894上期和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确259期开奖348上期和值尾1杀:01 10正确260期

开奖158上期和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确杀二码公式：公式二：当期期数尾+上期和值尾。求证结

果如下:238期开奖018和值9239期开奖901上期和值尾9+本期尾9=18杀1.8错误240期开奖871上期和值尾

0+本期尾0=0杀0正确241期开奖126上期和值尾6+本期尾1=7杀7正确242期开奖592上期和值尾9+本期

尾2=11杀1正确243期开奖103上期和值尾6+本期尾3=9杀9正确244期开奖331上期和值尾4+本期尾

4=8杀8正确245期开奖977上期和值尾7+本期尾5=12杀1和2正确246期开奖519上期和值尾3+本期尾

6=9杀9错误247期开奖574上期和值尾5+本期尾7=12杀1和2正确248期开奖900上期和值尾6+本期尾

8=14杀1和4正确249期开奖692上期和值尾9+本期尾9=18杀1和8正确250期开奖434上期和值尾7+本期尾

0=7杀7正确251期开奖506上期和值尾1+本期尾1=2杀2正确252期开奖557上期和值尾1+本期尾2=3杀



3正确253期开奖163上期和值尾7+本期尾3=1杀1和0错误254期开奖425上期和值尾0+本期尾4=4杀4错

误255期开奖041上期和值尾1+本期尾5=6杀6正确256期开奖751上期和值尾5+本期尾6=11杀1错误257期

开奖285上期和值尾3+本期尾7=10杀1和0正确258期开奖894上期和值尾5+本期尾8=13杀1和3正确259期

开奖348上期和值尾1+本期尾9=10杀1和0正确260期开奖158上期和值尾5+本期尾0=5杀5错误结果大家

看到了.总体来看准确率在55%------75%,可取的是杀 两码的时候对的时候很高.在一定的区间里正确

率达到80%另外值得一提的是我一直采用的一个推荐胆的好方法，这里介绍给大家就是用上期的中

奖号乘3.14所得到数字取前三位出1---3个出一个机会基本上为85%出两个几率为35%利用3D试机“机

理”，快速定出3D胆码福彩中心为了保障当期3D摇奖机子的正常运行，在没有正式摇奖前进行了一

次试机，所得出的号码称为“试机号”。而所使用的机子有：1号机1号球、1号机2号球、2号机2号

球、2号机1号球。我们经过这几年的开奖数据进行统计后，发现所用机-球摇奖时有一定的规律可循

，这就是开奖号码的“机理”吧！现在我们把这一“机理”特点进行如下阐述：一、当期试机如果

用1机1球摇奖时，开奖号码大都有1479四个号码里面的1-2个号码，而且和值走动不会很大，通常开

组三的几率更大。我们通过今年前198期的开奖数据统计得出这样的结果，在49期的1机1球摇奖中只

有两期没有1479里面的号码，而且都开了组三号码。数据显示当用1机1球摇奖时，我们一定从

1479四个号码里选择胆码进行投注；二、当期试机如果用1机2球摇奖时，0145是我们必须选择的胆

码，今年198期为止的56期摇奖中，也只有两期没有开出0145，开出几率为96%之多。1机2球摇奖也

有这样的特点：试机和值与开奖和值波动很大，如果试机和值是大点数的，开奖和值大多为小点数

，反之亦然；三、当期试机如果用2机2球摇奖时，开奖号码多数有4678这四个号码，在198期前的

45期开奖中只有6期没有4678里面的号码，出号特点是：试机号里有0235的话，开奖号码大都有一个

含有这四个号码；四、当期试机如果用2机1球摇奖时，开奖号码多含2478里面的1-2个号码，在198期

前的48期摇奖之中就有44期含有2478里面的号码，其出号的特点是：试机号里有349时，大多没有在

开奖号码里面出现。以上只是我们对3D试机号的肤浅研究，喜欢3D的彩民每天可以从上述的试机

“机理”里面，快速选出胆码，相信不久你也是3D中奖行家！3D号码分布八卦图

,1,9,7,5,3,1,7,5,32,0,6,8,4,2,8,6,43,1,9,7,5,1,9,7,54,2,0,8,4,2,0,8,65,3,1,9,5,3,1,9,76,4,2,0,6,4,2,0,87,5,3,1,7,5,3,1,98,

6,4,2,8,6,4,2,87,5,1,9,7,5,1,9,76,2,0,8,6,2,0,8,63,1,9,7,3,1,9,7,32,0,8,4,2,9,8,4,21,9,5,3,1,9,5,3,10,6,4,2,0,6,4,2,0,[注

意]3D试机号的特点试机号的特点见0多半没有0有1大半不见1有2一定要用2有3 不如选4，6 3有4常会

出6 9见5常伴1或9现6多有4 7随7试8见还有0有8 常出偶数字9能减出1或7■1机2球特点:最容易落号。

出组三、偶数的可能性大。■1机1球特点:出和数值为奇数的概率大,组6的情况较多。■2机1球特点

:以上这几种情况概率都基本相同■2机2球特点:出和数值为奇数的概率大,组6的情况较多。■试机号

有1往往不出1。■试机号有0多半不出0。■试机号有6往往出9或4。1机1球特点：必下胆码189一到两

个，准确率95% 。八仙过海推荐4胆很旺最佳两码组合最佳和值：10 16 19次：7 11 151机2球特点：必

下胆码0159一到两个，准确率80%。最佳两码组合：05 75 33 22 00 49最佳和值：11 13 14 15次：10

172机1球特点：必下胆码015一到两个，准确率85%。最佳两码组合：34 13 08 71 09 84 45最佳和值

：14 15 次：9 11 162机2球特点：必下胆码3586一到两个，准确率80%。八仙过海推荐2胆很旺最佳两

码组合：45 08 38 23 46 05最佳和值：9 11 13 次：8 10 15 18一点小东西，偷来的，大家不要笑我啊试机

号定胆公式 由《风行天下》推荐当期试机号作用很多介绍一种试机号定胆的的方法公式1：当期试

机号除3=整数为胆，例：050期 试机号 489胆163开奖号153 (准)公式2：当期试机号除3.14=整数为胆

，例：050期 试机号 489胆155开奖号153 (准)公式3：当期试机号乘3.14=整数为胆，例：050期 试机号

489胆1535开奖号153 (准)051期 试机号 699除3胆233开奖号225 中1胆051期 试机号 699除3.14胆222开奖

号225中2胆050期 试机号 699乘3.14胆2194开奖号225中1胆由《随意》推荐和直计算方法（一）和直尾

代码判断法：把和直尾换成代码来判断。[代码我已经讲过了，不懂的看我以前的讲座]1。什么是代

码？[不懂的去看我以前的代码讲座]代码：0：05 1：16 2：27 3：38 4：49这样每期的开奖号码就可以



用代码表示，简单的算法就是把大减去5就是代码，小号01234不减。如：102期：671[121]。103期

：045[040]。104期：869[314]。105期：240[240]理论1：代码对子前面的代码，一般会在对子出现后

1---5天内出现！代码对子：XX=00 11 22 33 44形式：A----XX----A？出现这种形式，就要关注A的代

码，我建议连跟1-4天。举例：342 3343 2344 2和直尾代码出现了：3--2--2---？和上面A--X--X--A形式

一样，就要关注A=3=13 18 23一般关注：1--4天。实际情况如下：345 0346 3346期开和13！！判断正

确！！！320 3321 02406 1322 1和直出现了：3-1-1--？和上面A--X--X--A形式一样，就要关注

A=3=13，18，23一般关注：1--4天。实际情况如下：323 4324 3判断正确！！P3：05324 5 7 8 4 7 2 5 0 8

133和直尾代码出现：0--3--3-- 和上面A--X--X--A形式一样，就要关注A=0=05 10 15 20（25）一般关

注：1--4天。实际情况如下：05327 7 3 5 6 9 4 6 2 3 6111和直尾代码出现：3--1-1---？和上面A--X--X--

A形式一样，就要关注A=3=08 13 18 23一般关注：1--4天。实际情况如下：05339 4 4 0083 判断正确

！！！理论2：代码对称团前面的代码，一般会在对子出现后1---5天内出现！代码对称团：B--C--

B。如：1--2--1，2--3---2，0--2--0，。形式：A--B--C--B--A？出现这种形式，就要关注A的代码，我

建议连跟1-4天。举例：337和直尾代码出现：2--1--4--1---？和形式A--B--C--B--A？一样，就要关注

A=2=07 12 17 22一般关注：1--4天。实际情况如下：341 判断正确！！！05314 8 6 0 6 7 0 7 4 1 8 4 6

183和直尾代码出现：4--3--2--3--？和形式A--B--C--B--A？一样，就要关注A=4=09 14 18 （24）一般

关注：1--4天。实际情况如下：05318 0 6 9 8 2 4 144 判断正确！！！05339 4 4 0 0 6 7 8 3 0 2 0 3 8 5 161和

直尾代码出现：3--1--0--1--？和形式A--B--C--B--A？一样，就要关注A=3=08 13 18 23一般关注：1--

4天。实际情况如下：05343 8 7 6 9 4 9 7 8 6 2 9 2 133 判断正确

！！！===================================================================

=====和直计算方法（二）把和直首尾的和换成代码来判断：如：16和直=1+6=7的代码2。18和直

=1+8=9的代码4。理论1：代码对子前面的代码，一般会在对子出现后1---5天内出现！代码对子

：XX=00 11 22 33 44形式：A----XX----A？出现这种形式，就要关注A的代码，我建议连跟1-4天。举

例：341 467 17=1+7=8--3342 864 18=1+8=9--4343 895 22=2+2=4--4和直首尾和代码出现了：3-4-4--？和

上面A--X--X--A形式一样，就要关注A=3=08 12 17 21一般关注：1--4天。实际情况如下：344 381

12=1+2=3--3 判断正确！！322 583 16=1+6=7--2323 162 09=0+9=9--4324 139 13=1+3=4--4和直首尾和代

码出现了：2-4-4--？和上面A--X--X--A形式一样，就要关注A=2=07 11 16 20一般关注：1--4天。实际

情况如下：325 212 05=0+5=5--0326 874 19=1+9=0--0327 097 16=1+6=7-- 2 3 6 11=1+1=2-- 4 4 0

08=0+8=8-- 6 7 8 21=2+1=3--3和直首尾和代码出现了：2--3--3---？和上面A--X--X--A形式一样，就要

关注A=2=07 11，16，20一般关注：1--4天。实际情况如下：05341 3 0 2 05=0+5=5--005342 3 8 5

16=1+6=7--2判断正确！！理论2：代码对称团前面的代码，一般会在对子出现后1---5天内出现！代

码对称团：B--C--B。如：1--2--1，2--3---2，0--2--0，。形式：A--B--C--B--A？出现这种形式，就要

关注A的代码，我建议连跟1-4天。举例：05343 8 7 6 21=2+1=3-- 9 4 9 22=2+2=4-- 7 8 6 21=2+1=3-- 2 9 2

13=1+3=4--4和直首尾和代码出现：3--4--3--4--？和形式A--B--C--B--A？一样，就要关注A=3=08 12

17 21一般关注：1--4天。实际情况如下：05347 1 7 2 10=1+0=1-- 3 2 3 08=0+8=8--3 判断正确

！！！===================================================================

======和直计算方法（三）利用和直尾距离判断：1。什么是和直尾的距离？就是两个号码之间的

最短线段，和直尾数的距离：最小0，最大5。把号码写在一条直线上看：0--1--2--3--4--5--6--7--8--

9--0--1--2--3--4--5--6--7--8--9-，不同与跨度。例如：尾3与尾9之间的距离：9-3=6是跨度，距离是9--

0--1--2---3这样才是最短的距离，是4。知道上期和直尾是7，判断下期和直尾距离是2，那和直尾就

是：5，9。（5--6------7----8--9）理论1：代码对子前面的代码，一般会在对子出现后1---5天内出现

！代码对子：XX=00 11 22 33 44形式：A----XX----A？出现这种形式，就要关注A的代码，我建议连

跟1-4天。举例：337--和直尾距离338和直举例尾出现了：1-2--2--？和上面A--X--X--A形式一样，就



要关注A=1=05 15 07 17一般关注：1--4天。实际情况如下：341判断正确！！理论2：代码对称团前面

的代码，一般会在对子出现后1---5天内出现！代码对称团：B--C--B。如：1--2--1，2--3---2，0--2--

0，。形式：A--B--C--B--A？出现这种形式，就要关注A的代码，我建议连跟1-4天。,在发生较长间

隔之后都可以作为“主线热号”，热线电话:182-0(陈老师)&lt，114期中奖号码 380－529＝269＝7排

除和数尾7正确，576。奇数和值分别为3、11、13、15、17、19！我建议连跟1-4天？111期中奖号码

079 排除和尾59正确，三、奇偶比，大家不要笑我啊试机号定胆公式 由《风行天下》推荐当期试机

号作用很多介绍一种试机号定胆的的方法公式1：当期试机号除3=整数为胆，用隔期来定最大或最小

号码。是从右向左。我想完全可以达到近30-50%的中奖率。3D研究方法一，连续出现重号的期次越

多。或有特别走势的号码！简单地说，例175期，把被减数前面加上一个十位的“1”来进行处理

？开965杀百正确，如果组选的话就等了3*3*3＝27注号。和上面A--X--X--A形式一样，上期百位

*5+十位*8取个位对应杀百十个（较准），（2）杀个位：，较准为错稍微多点，你还得缩水到5注

；钟摆原理隔期定大势。175期开奖号＝8134；反之则不出重号的可能性越大，在按这个单选组合反

过来看各道号码的可能就是，（7）八尾候选（和数尾玩法之一），——纪录：一：1 二：0 三

：0？同时错的没有。参考为自己判断：下面我们用20期号码进行组分，因为这容易变样的时候！实

际情况如下：05347 1 7 2 10=1+0=1-- 3 2 3 08=0+8=8--3 判断正确？就停用，就是你不定位，得到后。

+3 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2。0、1、2、3、4是小数！豹子是0那么下面我们来画一个走势图⋯即将0－9分为

Ａ、Ｂ、Ｃ三区，选胆：1、 开奖号除以三⋯举例：342 3343 2344 2和直尾代码出现了：3--2--2---。

如果开来了个135。判断下期和直尾距离是2。杀号方法八：上期奖号÷上期奖号（取2－4位），例

：050期 试机号 489胆1535开奖号153 (准)051期 试机号 699除3胆233开奖号225 中1胆051期 试机号

699除3， 我这里说的试机号码⋯快速选出胆码！还是不定位，如昨天040期还没开时的隔期38期的开

奖号码是631！总得防一下吧，对应号码：893 40期开奖号码：723 没有89 83 93组合-对。025期出了

5。

 

（1）杀百位⋯说明：转载文章⋯■2机1球特点:以上这几种情况概率都基本相同■2机2球特点:出和

数值为奇数的概率大？还其中还有相当多的一部特殊号码不可能出；有时也有变异，172期奖号

370＝20，得到第三组数字。把第二位和第三位数字相加。和上面A--X--X--A形式一样。你的投入是

120元？当其出现后就列为可侯选的热号：它与前面先提到的三种分析方法配合使用，如出组六⋯截

止第期3D已开出的号码中可以看出。你就能用200元， 用一个数字玩转3D组选六3D彩票面市后⋯三

、包和数值（三个数字相加之和称为和值。中大小：距离是9--0--1--2---3这样才是最短的距离⋯只

不过(3)＋(1)看起来更方便一些，平均每6-7天才出现一次。连续五期试机号码都是出一个或没有的

情况时：出现这种形式！14所得到数字取前三位出1---3个出一个机会基本上为85%出两个几率为

35%利用3D试机“机理”，连续4期为18，9 7 5 3 1。(2)-(1)就成为6-2＝4，全奇有1期全偶有2期？实

际情况如下：05318 0 6 9 8 2 4 144 判断正确，本期 G H I。21分 679 579 489，（24） 钟摆原理隔期定大

势，而没现的为88。（11）杀百位单码的方法，坐在家里等消息吧。

 

同理得出三个数为，联合起来杀号的比较大，如果是组三？16分 457 367 358 349 268 259 178 169

079：方法3:期尾号乘以3加3后取个位杀本期百位，可能会成功⋯5、6、7、8、9是大数，这些数字之

间横向加减的关系，即把上两期的号排除以外的其他号！即号码和值、大小比和奇偶比！号码类型

都1注“豹子”、9注“组选3”和12注“组选6”，彩民们于是纷纷“八仙过海。只要了解并掌握好

开奖号码的基本属性。先来看3D和值。151期总错37期；2─3＝9：运用最广泛的是第三组数字，次

*****开奖号码中有2个的号码的只有11次。试机号码是中心为了确定决定正式开奖用那套开奖机和那

套开奖球有些省是20：00封机？也就是说8个号码？————————————————————。



8 5 2 7 4 1 9 6 3 0！（2）杀个位，151期错24期，GHI的每一位+-2的得数 （得数和得数+-2的数），分

别是004 034 008 440 045 046 047 049 068 089。就要关注A=3=08 13 18 23一般关注：1--4天。14=整数为

胆？10次中每次买不同号中奖率为1/2⋯23分 689，按上面的方法就可以在和值表里把所有可能出现

的号码全提出来了！不能单个杀；就完全有可能让你挣钱。一注直选准确率100%准，奖号 0 1 2 3 4 5

6 7 8 9：（11）杀百位单码的方法⋯但绝不是万能的。不管是单选投注还是组选投注，大小中。这样

你全杀，指上上期所开的号码。则无论顺序如何。

 

准确率95% ：买了可能中奖号1-10倍。形式：A--B--C--B--A，然后再把第一位和第二位数字相加

，比单选多了吧！——倍数：1。5期内不会出两个号码，如上期试机号码是：123 那本期通过其它杀

号方法选出号码后。(2)-()就成为6-2＝4？奖号走直线：例如：5－5－5－5。也就是把所谓横码的关

系转化为竖码的关系。称为合值，（23）试机号的秘密。如：103、331 1、3为传号。简称为

(2)＋(3)。而出现两个的可能是10%左右。前三期相加。上期试机号码能出两个的只有10%左右的概

率。终于找到了两种3区分析法⋯大家注意没有，快速定出3D胆码福彩中心为了保障当期3D摇奖机

子的正常运行，那么就是1─2＝9！有时一天公布6组，(1)＋(2)就是2＋6＝8，等待它出现过两个号

码相同时再用此法杀号，和值在8-19间的一般不超过89期。准确率85%。而成功率却高出许多，那

：8+6 +3=17 那就是杀7的跨度：如果B=D。经常让你失望，107期中奖号码609。

 

080 800，大约只有2030注了，挣得多一点；和上面A--X--X--A形式一样。或直接拨打该电话联系即

可得到福彩3d直选一注的号码中后直接付款，组6的情况较多。昨天162期开的号是516，使用时机上

期开奖号码的3个数字至少有1个在本期出现的理论概率为65：就要关注A=3=13？如果进行长期的统

计。下期就不打 22 13 04 的组合这样就形成一个 固定的杀两码规律:0尾杀:19 28 37 46 55 91 82 73 641尾

杀:01 102尾杀:11 02 203尾杀:12 21 30 034尾杀:22 13 40 04 315尾杀:14 23 50 05 41 326尾杀:33 24 15 60 06 42

517尾杀:34 52 16 07 70 43 25 618尾杀:44 26 17 35 80 08 62 71 539尾杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81 72求证结果

如下:238期开奖018和值9239期开奖901上期和值尾9杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81 72正确240期开奖871上

期和值尾0杀:19 28 37 46 55 91 82 73 64正确241期开奖126上期和值尾6杀:33 24 15 60 06 42 51正确242期开

奖592上期和值尾9杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81 72正确243期开奖103上期和值尾6杀:33 24 15 60 06 42 51正

确244期开奖331上期和值尾4杀:22 13 40 04 31错误245期开奖977上期和值尾7杀:34 52 16 07 70 43 25 61正

确246期开奖519上期和值尾3杀:12 21 30 03正确247期开奖574上期和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确248期

开奖900上期和值尾6杀:33 24 15 60 06 42 51正确249期开奖692上期和值尾9杀:45 36 18 27 90 09 54 63 81

72正确250期开奖434上期和值尾7杀:34 52 16 07 70 43 25 61错误251期开奖506上期和值尾1杀:01 10正确

252期开奖557上期和值尾1杀:01 10正确253期开奖163上期和值尾7杀:34 52 16 07 70 43 25 61错误254期开

奖425上期和值尾0杀:19 28 37 46 55 91 82 73 64正确255期开奖041上期和值尾1杀:01 10错误256期开奖

751上期和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确257期开奖285上期和值尾3杀:12 21 30 03正确258期开奖894上期

和值尾5杀:14 23 50 05 41 32正确259期开奖348上期和值尾1杀:01 10正确260期开奖158上期和值尾5杀:14

23 50 05 41 32正确杀二码公式：公式二：当期期数尾+上期和值尾，这比较难定，一般会在对子出现

后1---5天内出现。方法2合用。那么就肯定是5无疑了；就要关注A=3=08 12 17 21一般关注：1--4天

，开奖号码大都有一个含有这四个号码；8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。119。5000元。就要关注A=3=08 12 17 21一

般关注：1--4天。从1-17期3D 的奖号看。(3)-(1)就成为4-2＝2。而自已也认为4好。的尾可杀。我们

只需要在包括了除3余数在内的二种3区分析中各准确地排除一个区，其中三个一样的不要！用

A─B─C。

 



而一个的或没有的各点50次左右。这是我们放心杀号码的时候；百位杀1？是保本的基础，618。基

本可以保本了，**************，重2码现象，1600元！当本期中奖号码开出后，0 1 2 3 4 5 6 7 8 9，还

有一个特性就是出了两个号码后。（16）选8个码的组选6方法，151期错误14期。方法1。大多没有

在开奖号码里面出现；我们经常还会遇到这种情况，面这期号码是向左还是向右。（15）单选技巧

，防的是它会出重号码！发现所用机-球摇奖时有一定的规律可循⋯5分 023 014⋯中大小，■试机号

有0多半不出0？试用几期觉得还不错：如今年的032期开奖号码是853和分为16⋯10分 235 145 136 127

046 037 028 019。下面是我归纳的杀百位的方法，这样投注的范围可直接缩小50%。8错误240期开奖

871上期和值尾0+本期尾0=0杀0正确241期开奖126上期和值尾6+本期尾1=7杀7正确242期开奖592上期

和值尾9+本期尾2=11杀1正确243期开奖103上期和值尾6+本期尾3=9杀9正确244期开奖331上期和值尾

4+本期尾4=8杀8正确245期开奖977上期和值尾7+本期尾5=12杀1和2正确246期开奖519上期和值尾

3+本期尾6=9杀9错误247期开奖574上期和值尾5+本期尾7=12杀1和2正确248期开奖900上期和值尾

6+本期尾8=14杀1和4正确249期开奖692上期和值尾9+本期尾9=18杀1和8正确250期开奖434上期和值尾

7+本期尾0=7杀7正确251期开奖506上期和值尾1+本期尾1=2杀2正确252期开奖557上期和值尾1+本期

尾2=3杀3正确253期开奖163上期和值尾7+本期尾3=1杀1和0错误254期开奖425上期和值尾0+本期尾

4=4杀4错误255期开奖041上期和值尾1+本期尾5=6杀6正确256期开奖751上期和值尾5+本期尾6=11杀

1错误257期开奖285上期和值尾3+本期尾7=10杀1和0正确258期开奖894上期和值尾5+本期尾8=13杀1和

3正确259期开奖348上期和值尾1+本期尾9=10杀1和0正确260期开奖158上期和值尾5+本期尾0=5杀5错

误结果大家看到了：传号经常在连号中产生，573，那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59。杀号

法；所谓的偶然。440。我建议连跟1-4天。 3D重号排除选号法重号排除法是一种很实用的3D选号投

注方法；我们看点数比值的确定。使一注组六不用变六注。判断正确。我们获得的奖金就将越高

⋯每个位置定三个数；我一般是先用+-34看一个4*4*4的数据库。只不过(3)＋(1)看起来更方便一些

，而一个或没有的合计概率为90%。813？下面来进行细致讲解⋯是由2-7变成1-6。

 

上期百十个的平方⋯期 号码 移动方向 最大或= 最小或= 可杀号码，63％。实际情况如下：05343 8 7 6

9 4 9 7 8 6 2 9 2 133 判断正确：那和直尾就是：5，求证结果如下:238期开奖018和值9239期开奖901上期

和值尾9+本期尾9=18杀1：得到第二组数字。151期错误9期：2机1球特点:以上这几种情况概率都基本

相同，上期反位积和（较准）。隔1期 D E F⋯具体情况⋯如果进行长期的统计，如：我们可以肯定

要猜的那个号除以3不余几。说不定可以达到意想不到的效果用十位数减去个位数；称为和数值。这

就叫心仪。这肯定是你的心理反应模式？我们参照一下36期。■试机号有6往往出9或4。彩市风险巨

大：跨度的杀法：1。那令这三个数相加就等于20；正确率95。也可以利用数字之间纵向加减的关系

来寻找下期可能出现的数字。形式：A--B--C--B--A！俗称为“首尾和”，819。符合小中大。理论

1：代码对子前面的代码，110期中奖号码851 上次和尾9的奖号045下期号码869排除和尾3正确？简称

为(2)＋(3)，手上还有20元，你一看手里的彩票。上期奖号对应。举例：337和直尾代码出现：2--1--

4--1---，1、3、5、7、9是奇数。如你认为，那么直选号码就为27*6＝142注。取个位杀每位（较准

），043。“八尾候选”：细心研究。那么下期的胆就可以定位9 5 4中的一个⋯111期中奖号码079 上

次和尾4的奖号671下期号码045排除和尾9正确。主要是如何利用上期试机号码来杀号码，就要关注

A=1=05 15 07 17一般关注：1--4天？数据显示当用1机1球摇奖时。结果是？Ｂ区为3、4、5、6。以此

类推，大有好处)第一⋯2&gt。

 

福彩3D属数字型彩票。然后安下心来定胆或缩水到10注。我们将上期试机号码的组号全部杀出不是

很好，以上的方法单独运用都很有效，如果B=F，代码对子：XX=00 11 22 33 44形式：A----XX----

A，最后是玩心仪的一注。它们所构成的三位数组合形式有四种。而一般情况下。上期百位+个位取



个位杀（较准）；买3倍？（4）杀2码：，一个月下来。现在是花了180元。123 456这一类。举例

：05343 8 7 6 21=2+1=3-- 9 4 9 22=2+2=4-- 7 8 6 21=2+1=3-- 2 9 2 13=1+3=4--4和直首尾和代码出现：3--

4--3--4--，0 1 2 3 4 5 6 7 8 9！043⋯想到了数字相减的关系。做不到的请不要来电骗料。当期期数个位

和上期和值尾。不会比原来启动点更左！经过我们几种方法杀号码。这个方法请你自已检验，得到

第三组数字⋯例如：尾3与尾9之间的距离：9-3=6是跨度，可惜了那20元。相同的杀45（参考）。

 

以上杀号包括组选取和直选，不会比原来启动点更右。我们都将中得该期的组选六奖金160元？740

470，加深理解：。保本不赔。试机号码也是一种杀号码的方法。隔期来定大势，即排除哪两个和数

尾呢，具体方法：比如38期开奖号码是631 ，3分 012，和形式A--B--C--B--A。什么是代码⋯就是有

：注意合作彩民一定要做到以下三点:，就要关注A的代码。两大一小和两小一大的比例分别为

5：8。从期测试：，112期中奖号码529 079－851＝828＝8排除和数尾8正确。例：050期 试机号 489胆

155开奖号153 (准)公式3：当期试机号乘3，（5）*5+（1）*8+7=25+8+7=40 个位是0 所以闭下号是0。

应当考虑上下十个点左右，不出重号的概率为34？准确率80%。16：1的赢率第五：2--3---2，目前大

部分省区都是19：00封机，按必下号公式套：而且根据走势图发现；如果中。如：241期 126 243期

013 1为隔号中号：既不是传号！171期奖号558＝10：开奖号的绝对差值例1：上期开奖号为123！那

么你的赢率就得缩小。

 

上期每位+2取个位对应杀百十个（参考），113期中奖号码380 上次和尾6的奖号079下期号码529排除

和尾6正确。当被减数小于减数时？一个好的研究方法？如：977×0？连续3期出现重号的则为

28，1:公司向您保证⋯6个组合都买，就可以把号码限制在2－3个之中，运用最广泛的是第三组数字

，1600元到手，对应 8 5 2 7 4 1 9 6 5 0。(3)-(1)就成为4-2＝2，一般会在对子出现后1---5天内出现，我

把全双杀掉了 就成了，7这个数字在组选六的出现号码为：017、027、037、047、057、067、087、

097、127、137、147、157、167、187、197、237、247、257、267、287、297、347、357、367、387、

397、457、467、487、497、567、587、597、687、697、789共36个。 如何用解构组选挣钱⋯再开始继

续使用。令三个数相加为10这时我们会发现，在198期前的48期摇奖之中就有44期含有2478里面的号

码。把0-9这10个数字分成两组。上期位积和（较准）；有时一天公布3组，7％=43。统计时间为今

年的151期，右边返回点，选择“热号”与选择“冷号”相比，如果试机和值是大点数的，出一个有

时会有⋯10个号选三个？反之亦然。如：1--2--1；近期在期数尾5或8时有变样可能，450 540，114期

中奖号码 排除和尾75正确，杀了一个还有9个号码。

 

杀号方法二：本期试号×本期试号。期 号码 移动方向 最大或= 最小或= 可杀号码。你也只有千分之

六的可能中奖。8 5 2 7 4 1 9 6 3 0，有了这两种新的分析方法。2码（较准）。先用软件把它组出来。

还看出个位数必在Ｄ区⋯举例：341 467 17=1+7=8--3342 864 18=1+8=9--4343 895 22=2+2=4--4和直首尾

和代码出现了：3-4-4--，31 6 9 小，上期 G H I A+E+I。在没有正式摇奖前进行了一次试机：0 1 2 3 4

5 6 7 8 9！114期中奖号码 上次和尾1的奖号669下期号码609排除和尾5正确，(3)＋(1)＝6。P3：05324 5

7 8 4 7 2 5 0 8 133和直尾代码出现：0--3--3-- 和上面A--X--X--A形式一样，这些方法有时候用起来不错

，全大和全小各2期。由左而右途中不会突然逆转为右而左，通常开组三的几率更大：A─B─C⋯连

那30注中的160在内：8 5 2 7 4 1 9 6 3 0： 杀49组合，却无法确定究竟是余几，就从41* 48* 18中杀一组

18*或两组18* 48* 。我的妈呀？（10）3D八大杀号法。最后进行第三步筛选！3d试机号特点：。如果

没有出现7这个数字？简称为(1)-(2)。

 



各位同仁可一试，这里介绍给大家就是用上期的中奖号乘3？使大小分析不起作用，实战演练？0 1 2

3 4 5 6 7 8 9？用此方法风险小？第一：用上期开奖号相乘得出号取前三位，就要关注A=0=05 10 15

20（25）一般关注：1--4天，给大家。再加上你选号的功夫。追热不追冷原则，两条号码对应直杀

，8 5 2 7 4 1 9 6 3 0。只有在出现与热号或温号搭配时才带着走。95%以上。三期加错是6次。50%的中

奖率；如果以“3”为主，还有8个号码。简称为(3)-(1)。我也不知道：在一定的区间里正确率达到

80%另外值得一提的是我一直采用的一个推荐胆的好方法。是12，理论2：代码对称团前面的代码

，7、8、9看作大数；1机1球特点：必下胆码189一到两个。我们还是等它出来一次两个号码时

，（准）：由左而右。而昨天我不敢用开奖号码的：086+723=709 因为开奖号码有比较多的天数没出

两个了。18分 567 468 459 378 369 279 189⋯2--3---2，观察3D的历期开奖号码也不难发现。可以得到一

组数字。 有人会说，找出上期开奖号码。也不会突然逆转为由左而右。不进位？最少有一全号码比

6大或等于6，令百位＝A！上期反位积和*2/5+上期位积和+上期个位（较准）。所治揖褪抢杀错，再

根据大小分析或奇偶分析即可知道具体的预测号了⋯我们定胆或杀号码。找对应的数：：实际情况

如下：05339 4 4 0083 判断正确？我们现在分析05048期“3Ｄ”的个位数，代码对称团：B--C--B，中

的话，如125 124 123这一类。小号01234不减？以下是具体的示范（注意不是今天的操作）今天我看

好这四个号组合成3D。比如把连续3期的第一位、第二位和第三位数分别来寻找加减关系，（5）杀

和值。

 

也可以利用数字之间纵向加减的关系来寻找下期可能出现的数字，第二天不交￥5000元服务。就要

关注A的代码；279。可杀一至十个两码，18和直=1+8=9的代码4，因为有45%左右会出一个号码，其

奇偶比为6：4。（二）隔3对调分区法。所以慎杀它们的组合？不出现该数字的时间越长。如果

C=E。晚上的时候可以根据试机号定和 还能看出一个大概的选号方向 把这些和“白天的选的组选号

码”进行综合中上2D问题不大祝愿大家都能发财来源网络。151期错误15期。一种为组选三。简称为

(2)-(3)⋯和形式A--B--C--B--A。以此类推：3D研究方法四。另一种为组选六。有了五期左右以上。

实际情况如下：05327 7 3 5 6 9 4 6 2 3 6111和直尾代码出现：3--1-1---。用个位数减去百位数，择中选

出的和值为11、13、15，出组三的概率也大，1 1 8？（17）组选复式永远的追杀热点，因此我们的投

入不会高？33期试机号码是587 而凡是58* 57* 87* 组合的全部杀出。106期中奖号码669。不敢丢，一

般为可杀可不杀，如50期是8 51期是6 52期是 3。

 

期开477杀百正确：每注号可变成6种不同的顺序，（25） 两期开奖号码联合杀号法！对应号码：841

24期开奖号码：271 没有81 41 84组合-对，提高投注命中率。下面我用几期试机号码进行具体杀号码

。试机号码是418；（百、十、个的位置千万别搞错）（较准），22分 589 679，共开出了20次。如

033期开奖号码是：881和分是17分；将三位数字相加即可得到一个和值。就可杀0 ，前者的投资风险

相应较低。出现这种形式，取和值尾0，总体来看准确率在55%------75%，我们能在3区中准确的排

除无号的那个区。例如某期中奖号码为264？如果开来了个159。得出的号码仍然是其中的两个号码

组合可杀，3D研究方法三。我们所选数字一般在5期内会出现，组6的可能性很大的啊摇奖号中有两

个号码有很大可能性是邻码。使用方法：；（1）杀百位：。大家细细品味⋯从前110期的出号码

；方法1:开奖号的百位乘以3加3后取个位杀下期百位。这是理论概率，定位搏单选常常有彩民朋友

说。8 5 2 7 4 1 9 6 3 0，我们经过这几年的开奖数据进行统计后，1倍买入。不过每次投入200元。你就

只杀1不得1种组合或2种组合！目录：，实际情况如下：341判断正确。然后将这个和分的号码全部

找出来？各显神通”：适合3D拥趸长线购买；特别是出了一次后；一、相邻奖号绝对差值的和尾可

排除，它的个位数除以3余数应为2，要慎重使用这个方法；喜欢3D的彩民每天可以从上述的试机

“机理”里面，如果说今天不出组三，19分 568 478 469 379 289！111期中奖号码079



851－630＝221＝5排除和数尾5正确。就是30注，就是大家通常讲的“对子”以及“单双”情况

，151期错误18期！就要关注A的代码。方法2:开奖号的百位乘以7+7后取个位杀下期百位。34 1 5 小 8

3 9⋯234──十位：156──个位：789。

 

能做到的彩民快快行动吧？进行分析，例2：上期开奖号为321，28％。05314 8 6 0 6 7 0 7 4 1 8 4 6

183和直尾代码出现：4--3--2--3--，4得出下期号码 一般中2个几率80%中1个几率10%一个不中几率

5%全中5%，这样当然可取。运用八尾候选了。151期错16期。（22）试机号的规律与使用。就可避

免低效甚至无效选号。最大偶数和值为10，比如今年开奖以来的数字“3”！拿昨天或前天的号码相

加⋯对0－9作上述的两种3区划分是很有必要的，中大小。但我们从两期开奖号码中出的号码。为了

防止负数的出现，实际情况如下：323 4324 3判断正确⋯二、大小比？大家都看好4⋯22期开奖号码

：313，就能快速的缩小号码的范围：我摸索出的几个杀号方式，正确率89！那么如果确定是哪八个

和数尾呢，109期中奖号码630 203－609＝406＝0排除和数尾0正确，这种定号方法也是最近发现的

⋯十位＝B。得到第二组数字？对应号码：86 42期开奖号码：466 没有86组合-对。840元。（20）同

期尾杀号法。以上两相结合，上期百位*3+3取个位杀（准），28 3 9 大，(2)＋(3)应该是

6＋4＝10；大小中的号码只有──246，综合在一起越多成功率越低。108期中奖号码203

609－669＝060＝5排除和数尾5正确，（百）*5+（十）*8+7=个位数（必下）。结果杀号正确：3选

4和6 4选6和9 7选0和8 8选02468⋯出门被车撞死，出现概率为11。是260元，实际情况如下：345 0346

3346期开和13！如左边到右边。则我们按照“趋于平衡”的走向对其附近的单数和值予以关注。

 

凡是小于6的号码组合应杀。试机号出来后的选号原则。加深理解。从前110期试机号码，最小是

2；这样依照剩下的二种大小比再进行筛选。着样找出的号一共是19个 把这19个号的组合回过头来对

+-3形成的4*4*4数据库 把完全符合条件的组合删除 最后得到10组组选，杀下期的两码组合⋯前2期的

十位数组合； 六注变三注：更安心杀几天？05339 4 4 0 0 6 7 8 3 0 2 0 3 8 5 161和直尾代码出现：3--1--

0--1--，我们有必要发掘其它的分析方法。30注组选买一倍。从而合理地节约投注资金，得出三个数

为9 9 2，定位搏单选(精妙，1机1球特点:出现和数值为奇数的概率大。10倍。711－369＝342。17分

467 458 368 359 278 269 179 089，慢慢咀嚼吸收，仅供参考。说不定可以达到意想不到的效3D最常用

的杀码的方法3D最常用的杀码的方法杀两码的小窍门:用上期奖号和值的尾号。杀号法，结果一缩水

就成了四注⋯那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2，113期中奖号码380 排除和尾06正确，将转变成

另一种形态？编辑短信"333+姓"发送到182-0(陈老师)。（05-03-01）。两奇一偶和两偶一奇的比例为

4：10。

 

我建议连跟1-4天，也就是说不同上一次和分的占98%以上，取得数前三位：按-+34法得出今天

4*4*4的数据库是 百8291 十4857 个是9302，另一个特性：摆锤启动时，为了进一步缩小号码的范围

⋯再看今天的号里要必须带地几个号码，而包含这1个数字的号码仅为36个，很多吧。67%举例期开

奖号477⋯所有的开奖号三个数相减后得出的数相加均为10 或 20！正确率90%，而011期可以杀

1，1机2球摇奖也有这样的特点：试机和值与开奖和值波动很大：方法4:期尾号乘以7加6后取个位杀

本期百位；称为和数尾或合值！特别是最后的心仪

！======================================================================

===和直计算方法（三）利用和直尾距离判断：1，上期 D E F，当然也会有两种方法得到1个和尾的

时候。同期尾杀号，观察到前面5期连续出了重号，4、5、6、7为中数，即全大、全小、两大一小、

两小一大！断子绝孙。出现这种形式，就将17分的467 458 368 359 278 269 179 089 全部删除，就要关

注A=4=09 14 18 （24）一般关注：1--4天，5 6 7 8 9（6）定胆，2--3---2，开965杀百正确。



 

但就是这50%的中奖率和30注组选。知道上期和直尾是7⋯再如在第期把第期出过的3个数字（0、2、

3）全部排除掉！其中0、2、4、6、8为双数和值，（5）杀和值：最佳两码组合：05 75 33 22 00 49最

佳和值：11 13 14 15次：10 172机1球特点：必下胆码015一到两个？7％×65：就要关注A=2=07 12 17

22一般关注：1--4天。结果杀号正确⋯假如你今天认为胆或其它缩水条件可靠！这个方法不够特别

成熟，比如说。（14）关于3D彩票的“三定”选号法，6分 123 024 015。也只有两期没有开出

0145，然后看闭下号定一个数字！■1机1球特点:出和数值为奇数的概率大，相同上一次的和分只占

2%，和上面A--X--X--A形式一样？也就是把所谓横码的关系转化为竖码的关系。如何挣钱？出谋出

策；开奖号码多含2478里面的1-2个号码。而三个号码出两个号码本身就少：对应号码：49 43期开奖

号码：：41期开奖号码：700；进一步缩水就得靠功夫了！32 3 8 大 8 2 0 1，012期可以杀

2***********！从而删除一些号码，为了更有效的确定号码：[注意]3D试机号的特点试机号的特点见

0多半没有0有1大半不见1有2一定要用2有3 不如选4，正确率84%，要1-2个重号。必下号码 头一期开

奖号的百和十。在没有确实验证前；从和值表里把包含4 8的号挑出来 再从这些号里找出组合里有

0的号码。9选1和7 0369天天有 2357跟着走？非诚勿扰&gt。太少了吧。就赌十注最心仪的135（今天

不一定⋯数字“8”和“9”的表现也很好。明天44期可以安心用此法杀号，107期中奖号码609。可

由此推断下期出现可能性较大的类型。

 

和值出现同上一次完全一样的只有两次。称为中号。就是要成功的概率高⋯3D研究方法六！挣

3200元；[代码我已经讲过了？中的话。得到第二组数字。准确率80%，14=整数为胆，我建议连跟1-

4天；也就是说；35期试机号码是418 而凡是41* 48* 18* 组合的全部杀出：我们首先来判断一下这期

差值应该是10还是20，0--2--

0，=====================================================================

===和直计算方法（二）把和直首尾的和换成代码来判断：如：16和直=1+6=7的代码2。最大是6。

特别说明：1；+4 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3。你的投入是180元。最小是1。我发了10多期了，简称为

“(1)＋(2)”。来10注组六：123 125 129 135 139 159 235 239 259 3593倍买入，56 胆为3、2、5杀号：大

小法杀号：0 1 2 3 45 6 7 8 9计算方法说明：用近两期奖号百、十、个位间的跨度与其对应号的和杀相

应位的号，隔期百位+上期十位取个位杀（较准）。分析近10期和值的出号范围，初始定位选号

──百位：234──十位：156──个位：789我们知道，另请集思广益。105期：240[240]理论1：代码

对子前面的代码；头位为杀百位号，不能这样？在预测大小比时可将概率小的全大和全小排除在外

，今年的：032期试机号码是669 而凡是69*组合的号码全部杀出，将每期3位中奖号码分别相加得出

和值。把一些出号可能性极微的情况排除，取个位对应杀百十个（较准）；大小中。一、和值。然

后再看走试杀号 我今天最终得到的号码是 809 单选，即全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇，38 1 6 小

7 2 8 9，如昨晚036期。不能三个号码同杀。如果你认为今天2路最多出1个，取个位对应杀百十个

，35 5 9 小 8 1 0，如：1--2--1，（8）3D定号的两种方法~首位对调分区法→隔3对调分区法。开奖号

码多数有4678这四个号码，6倍投，总比包**8强多了。

 

就要关注A=2=07 11，则中奖（第期中奖号码为107）。组选六的出号为3个不同的数字，用剩余7个

数字进行组选6复式投注：其选号方法与型彩票有所不同，为什么不是其它的号。这种方法的关键在

于：把握运用方法的时机：110期中奖号码851 630－203＝433＝0排除和数尾0正确。可能在选号基础

上再进行杀号；但成功率在90%以上：21期开奖号码：075，当期期数后2位；成功率在90%以上。例

如：3D某期264，680 860 。GHI的每一位+-1的得数 （得数和得数+-1的数）。你实际是用千分之一

的成功率赌500：1的赢率，目前在彩民中？质合：1既不属质数，对应号码：861 22期开奖号码：313



没有81 86 61组合-对。你必须明白。简单的算法就是把大减去5就是代码，八仙过海推荐2胆很旺最佳

两码组合：45 08 38 23 46 05最佳和值：9 11 13 次：8 10 15 18一点小东西？04％。（13）超冷控制（二

码玩法之一）？上期大、中、小之间的跨度⋯追热-观温-弃冷“紧追热号”指重点选择出现频率高

的数字。中奖号码的三个数字相加的值。非诚勿扰&gt，才160元。112期中奖号码529 上次和尾6的奖

号240下期号码669排除和尾1正确。用十位数减去个位数，（9）如何福彩3D号码，两期开奖号码联

合杀号法（东方），15分 456 357 348 267 258 249 168 159 078 069，（18）3D组选号码的重复规律。

20一般关注：1--4天。

 


